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ACTA DE LA SESiÓN ORDINARÍA DE CABILDO CELEBRADA EN LA SALA

DE JUNTAS DEL H. DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL

MUNICIPIO DE PETO, YUCATÁN EN FECHA VEINTIOCHO DE ENERO DEL
AÑO DOS MIL CATORCE ••••••• __ ••••••••••••••••••••••••• ••••

En el Municipio de Peto. Yucalán, Estados Unidos Mexicanos. :;lendo las veinle

horas del dia veintiocho de E nero de dos mil catorce. estando reunidos en la sede
que ocupa este Honorable Ayunlamiento los regidOfss: Higinio Chan Acosla.

Teddy César Cachón Carrillo. Rodolfo Valentino AJonzo Varg'",z. Eloina RoclO

Aldar", y Montero, Rolando Issac Tuz y Cnnle. Lázaro Canche Cime. Lelicia de

Concepción Espens Pecho Freddy Alberto Vega Acevedo. Medardo A1be<1ole

Yem. Juan Concepción Pue Noh y Marco Antonio Ku Sosa. para sesionar cm el

siguiente orden del dia:

ORDEN DEL OlA DE LA SESiÓN ORDINARlA DE FECHA 28 DE ENERO DE

2014.

•

2. Lectura del orden del dia;

• Primero .• Presenlaclón y en caso ap<obación de los Programas OperelivOl<

Anuales Contables y Descriptivos del 2014; así como del presupuesto

basado en resultados del ejercicio ftsca1Z014. \'~

• Segundo.- Presenlacion y en su caso Aprobacion del Tabulador de' .

SueI:;;¡ el Ejercicio Fiscal 2014. 4íí2
""'?P~ 1 ~ r

l. lisIa de asistencia, venflCación del qu6rum legal e instalación de la sesión:

3. Asunlo en cartera:
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4 Asunlos Generales. y

5. Clausura de la sesión

En el desahogo del orden del dla el C. Higinio Chan AGosta Presiden le

Municipal Electo de este Ayuntamiento, solicitó al C. Rodono Valenlino A1onzo

Varguez, Secretario Municipal, proceda al pase de lisla de los miembros del
Cabildo.

c:
t

Realizado el pase de lisIa se conslató la presencla de los cílados en eI:9

proemio de esla acla, verificándose que existe el quórum legal correspondienle;!

seguidamente el Presidenle Municipal declaró cDllSt~uida la sesión, •••
¡t:

Continuando con el s'l/uleme punlo el Presidenle Municipal solicitó al

Secrelario de esle Honomble Cabildo diera lectura al orden del dia pam enlemr

los regidores de los asuntos a lratar; dando cabal cumplímleolo a lo ordenado, se

procedió a la lectum del mismo y todos mamestaron estar enterados del objeto de
la sesión.

2

En el desahogo del Asunto en cartElfa numero primero, el Presiden le

Municipal de comonnidad con lo dispuesto en el artículo 41 inciso C) fracción 11de

la Ley de Gobierno de los Municipios del Eslado de Yucatán, puso a análisis y

consideración de los presemes los documenlos relativos el presupuesto de

egresos y los progmmas operatwos anuales contables y descriptivos, precisando
~que estos instrumentos de planeación fUElfon suscñtos con apego al ~an

Municipal de Desanollo de 2014 del Ayuntamiento de Pelo y que se e~neo!a 5

Ejes del Plan Estalal de Desarrollo 2012-2018,



oO' __..•_ .•..•-.....•.

Ji. AYUNTAf'1'f,HTQ DE PeTO
.' ~", '> ••..

Hecho lo anterior y previo análisis y ronsideraciones de los documentos,,
sor",itó a los regidores se sirvan a manifestar su volo, siendo este aprobado por

Mayoria de Votos de los Regidores presentes

En el desahogo del Asunto en cartera num",o segundo, el Presidente <!.
Municipal de confonnidad con lo dispuesto en el articulo 41 inciso el lraecion 11de t
la Ley de Gobierno de los Municipios del Estado de Yucatén, puso a an_lisis y

~
ronsiderooión de los prosenles el Tabulador de Sueldos pera el Ejercicio Fiscal::£

dos mil catorce, por lo que Hecho lo antenor y previo análisis '1coosideraclones ~

de los documentos. solicitó a los regidores se sirvan a manifestar su voto, siendo

este aprobado por Mayorla de Votos de los Regidores presentes.

3

Pasando al punto de los asunlos generales ningun regidor y regidora

solicl1o el uso de la voz. Por tanto agotados los puntos del orden del dia y no

habiendo más asuntos que lralar sa procedió a la clausura de esta Sesión

Ordinaria, inslruyando a la Secrecaria Municipal para la elaboración del aela que

nos ocupa y su cer1llicaeión en duplicado para efeclos de dar cabal cumpHmlenlo a

lo ordenooo en los arHculos referidos en párrafos anteriores V en'liar una copia a la

Audllorla Superior det Estado, firmando los que en ella intervienen al margen y al
calce pera debida constancia.

RODOlfO~

EL 11.AYUNTAMlfiNTODE l'ETI>, YUf.ATAN.
PRESIDENTE~U IOPAl. SiNO! .0
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,

u:no ROLANDq. e 'nrl y CANTE

RegidorEk-(.omisari.'ls Regkioratko f.dUClCión
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'XI.AA~IEc-'M-F.---umc'A DE (QNlI~'f.IÓN F$PI,NS PECII

nc~ordr Nomrnclalura

JU MARCO

U presente hoja de nrmas forma parte del aeta de sesión Ordinaria de Cabildo

del Municipio de Peto, Yucatán, de fecha 28 de enero del año dos mil catorce,

4
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El Programa Operativo Anual 2014, como documento fundamental de la

Administración Municipal de Peto, Yucatán 2012-2015, liene la finalidad de sentar

~as.bases para la ejecución de todas las estrategias que, en conjunto, ciudadanos
y gobiemo, pianteamos en nuestro Plan de Desarrollo ai inicio de esta empresa el

añ.o anterior.

Ya ei añe anterior, nuestro primer periodo, sentamos las cimientos y fincamos
creced entes acerca de la Gestión basada Resultados plasmada en nuestros

documentcs basaies; por tanto, este Plan Operativo Anual 2014 viene a continuar

cen la cuitura de una Administración Pública de alto rendimiento, transparancia y
06 rendición de cuentas.

Se~uimosconscientes de lo ambicioso que resulta nuestro Plan de Desarrollo y de
lo extenso de su planteamiento; pero de la misma fonma, sabemos que las

necesidades de nuestro Municipio son extensas y requieren de trabajo constante e

incansable para satisfacerlas; y dadas las bases de trabajo y resultados que se

nan sentado durante el primer año de nuestra gestión, la continuidad resulta un

ractor importante para conseguir nuestros objetivos. Por tanto, este Programa
Operativc Anual 2014, tiene como principal esencia el continuar con la ardua labor

comanzada en el año pasado, pero con novedades que se adaptan a la realidad

de nuestro municipio que hoy dla se presenta ante nuestros ojos.
~
~

Finalmente podemos decir que con este Programa Operativo 2014, buscamcs que ~

nuestro municipio logre alcanzar las metas con eficientes servicios púbilccs;

gestiones ante los diversos niveles de gobiemo para ei. mejoramiento de nuastr ~

calidad de vida; igualmente pretenderemos sentar las bases de una POI~'¥\
púbiica justa y transparente y construir sobre los cimientos ya sentados, en los qU~ ~

descansa el cumplimiento de nuestro Plan Municlpalde Desarrolio, otorgado por i: ~ .. -=.....
Caolldo ce esta sélida administración conformada por un gran equipo de traba!~~.\~~' ,; ;: ,

. ~ j_ ~' IV
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Objetivo genera J.-Mejorar la calidad de vida de los petuleños, a través da "'../

;::oifticas públicas enfocadas a disminuir el analfabetismo y la pobreza extrema; -.¡,-.;.
gS:'lerar el acceso adecuado a la salud mediante la prevención de enfermedades, ~ ~
asf como a la activación deportiva y a sanos espacios de recreación; con especial .;) ~~ ...
anfoque en aquallos grupos poblaclonales que por su naturaleza o características ~ ~

¡asulten vulnerables y merezcan atención prioritaria. / ~

?rogramas.-

3.1.1.Programa de combate al anaffabetismo.

Meta.-La meta a lograr con este programa, consiste en disminuir el índice de

~ersonasanalfabetas, asf como disminuir la edad en la que las personas alcanzan
la alfabetización,

Descrlpción.- Este programa consiste en Informar a la población acerca de las

alternativas para el abatimiento del analfabetismo; así como generar la

participación de la sociedad en el combate a dicho probiema.

Acc/ones.-

» Difundir a través de la administración pública municipal, ias ventajas~\

"combatir al ana~abetismo, asi como los mecanismos para lograrie. . ~

» Gestionar con las autortdades en materia de educación, la Impartición de ,.

programas enrocados a abatir el analfabetismo. ~~.

~ t\'\ ~.:.:
~ 15 ~~. ¡V



~ Gest¡onar con las autoridades en materia de educación, [a inclusión y
participación de jóvenes petulefios egresados de bachllieralll, en la

ejecución de programas enfocados a combatir ei analfabetismo.

3.1.2.Programa de combate a la pobreza extrema,

Area encargada.- Este programa estará a cargo de la institución. dirección, área e

;-sgidurfa que e! H. Ayuntamiento determine.
~ ••
~

('i~
\-

Q:'~

Meta.-EI objetivo final de este programa consiste en abatir los Indices de pobreza j ~~
extrema en Peto, aHneados con la estrategia de la "cruzada contra el hambre' que :::- ~- \

abandera ei Gobierno Federal y en la que participa el Goblemo del Estado de ¡ .. ~ . <:::.:.-
Yucatán. !~

Descrlpción.-Este programa consiste en informar y acercar a la población en

estado de pobreza extrema de los programas ejecutados por los diferentes niveles

de gobierno enfocados al combate y abatimiento de esta condlci6n.

,
"

} Gestionar con las autoridades federales y estatales, la implementaci6r.

adecuada y suficiente de los programas enfocados directamente al ccmbate

y abatimiento de la pobreza extrema.

} Gestionar con las autoridades federales y estatales, la implementaci6r. de ~

programas de empieo pennanente o temporal, que pennitan combatir la

pobreza extrema en Peto. ~

} Administrar adecuadamente una oficina institucionai que sirva de eniac~ "\.. \

la poolaci6n en pobreza extrema, con los programas de los diferente~

niveles de gobierno que tengan enfoque asistencial o productivo.

Acclones.-



Área encargada.- Este programa estará a cargo de [a institución, dirección, área o

reg[durfa que ei H. Ayuntam[ento determine.

3.1.3. Programa de fomento al deporte y la recreacIón.

Meta.-La activación fisica y atiética de nuestros ciudadanos es la meta que

persigue este programa.

Descrlpción ...Generar y fomentar al interior del municipio, las condiciones que
;:erm¡tan ia ditJsi6n y realización de eventos deportivos, culturales y ce
entretenimiento en los que pueda participar toda la población.

Acclones.-

.,. Fomentar con el apoyo de la población, la realización de tomecs y ilgas

deportivas .
.,. Gestionar con las autortdades federales y estatales fa formación y el apoye

a atietas de medio y alto rendimiento en el Municipio de Peto .

.,. Mejorar con apoyo de las autoridades federales y estatales [os espacios

púbilcos destinados a [a recreación, cultura y deporte .

.,. Gestionar con el Gobiemo def Estado, ia construcción de una unidad

deportiva en la cabecera municipal.

Área encargada.- Este programa estará a cargo de la institución, direcc6~rea o

regiduría que el H. Ayuntamiento determine. ¡ í5/
I ,_/

'\!JtI/',, ,.'



3.1.4.Programa de atención a grupos vulnerables.

Meta .•Consegulr que disminuyan ias condioiones de desigualdad que son oogen

:e la vulnerabilidad de algunas minorías, poniendo a las mismas en riesgos,
resulta el objetivo de este programa.

1.

Acciones.'

,~ Gestionar con las autoridades federales ylo estatales, la oreación de una

Casa de ia Cuttura Maya en Peto,

~ Gestionar con las auleridades federales ylo estatales, la apiicaclón de

programas de empleo temporal, enfocados a las mujeres en edad

económicamente aoliva que no cuenten con oportunidades laborales,

~ Fomentar entre la población de Pele, el respeto a las personas con

capaoidades diferentes.
~ Adactar los principales espacios públicos para que las personas con

capacidades diferentes puedan tener acceso adecuado a los mismos,

~ Administrar una oficina institucional que sirva de enlace y atenoión para las

personas que pertenezcan a la etnia Maya en Peto,

~ Gesticnar el recurso necesario para instituir la 'Academia Maya', ~,

~ Gestionar con las autoridades correspondientes, la instttución de cen .' "" .'especializados en atenci6n a las mujeres,

~ Gestionar con las autoridades correspondientes, la instltuci6n de centros de

atenci6n y rehabilltaci6n para personas con capacidades diferentes, "'" ~,

~ Fortalecer la unidad básica de rehabilttaci6n del municipio con la ¡¡nalidad \ = q.;,
de incrementar el servicio a las personas con discapacidad. 0 ~ :0

dII ~ J. ~ \ l'
f 6 .VJ

Descrlpclón ••Generar las oondiciones necesarias para que ios grupos Q
pooia:ionales, que por su naturaleza o características resulten vulnerabies, ¡':~'
accedan a un nivei de vida en igualdad de oportunidades con ei restc de la ~ ~
pobiacióndePeto. -E .'

'<"i \ ~
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~ Incrementar el nivel de bienestar de las familias cen algún miembro

migrante apoyándoles cen trámites varios.

~ Promover campanas de orientación sobre los riesgos de [a migración

dirigido a los jóvenes y su familia.

~ Impulsar [a participación de los migrantes en [a ceinversión de recurscs

económicos a través de obras y acciones en beneficio de la comunidad

~ El proceso de empoderamiento de la mujer en Yucatán debe garantizar que

[a equidad de género y [a igualdad de oportunidades sea una realidad

todos, especialmente para las mujeres en mayores sttuaciones' d~ ~
!

vulnerabilidad. ~'

~ Avanzar en la feminización de la actividad productiva y social, sumado a

acciones preventivas y de atención inmediata para disminuir y abatir de ~

manera significativa la violencia centra [as mujeres en el municipic. ~ ~ ~ oC .

~ ~
"~0

. i .•.•. j

~'. \ . I

\1

~ Fortaiecer ia accesibilidad de la infraestructura urbana para personas cen

discapacidad en el municipio.

~ Gestionar con las autoridades cerrespondientes, la [nstltución de centros da

atención y rehabilitación para personas cen capacidades diferentes.

~ Fomentar antre la población de Peto, el respeto a [as personas con

capacidades diferentes.

~ Incrementar e[ acceso a esquemas de protección social para adultos

mayores.

> Gestionar e impulsar programas de asistencia y seguridad sociai para
a:encer a los adultos mayores.

~ Abatir la incidencia de la desnutrición infantil entre niños y niñas.

~ Impu[sar acciones de educación alimentaria para mujeres embarazadas y

ni~csmenores de comisarías y colonias marginadas.
~ Impuisar campanas de sensibilización acerca de los alimentos fortificados y

promover la censejerla en alimentación y nutrición .

., For.aiecer ios mecanIsmos para la aplicación y monitoreo de los derechos

de los nif'os.!
i

~7



};- Reaucir los fndices de marginación de las iocalidades donde habita en su
mayorfa el pueblo maya, interviniendo de manera transversai con les

depar+Jlmentos de [a administración pública 2012-2015 para brindar una

atención integral y efectiva .

. Area encargada .• Este programa estará a cargo de [a institución, dirección, área e

ragidur!a que e[ H. Ayuntamiento determine.

3.1.5. Programa de fomento a la prevención de enfermedades.

Meta .•La meta de este programa es conseguir que a través de la conciencia

soc'ai, la comunidad petu[ena pueda combatir de mejor forma las enfermeeades

Queaunqueoarezcan simples, generan detrimentos importantes en la salud.

Descripción .•Generar consciencia en la población de Peto sobre la importancia

::e prevenir anfermedades y contingencias de salue.

AccIones."

~ Generar una campana que vaya enfocada a concientizar a la población de

Peto sobre la importancia de la vacunación.

~ Gestionar cen [as autoridades federales y/o estatales [a aplicación de

programas enfocados a prevenir enfermedades.

~ Generar campanas periódicas y permanentes de descacharrización y

saneamiento de depósitos de agua.

~ Generar una campana de cencientización sobre la

saiubridae en [a preparación e ingesta de alimentos.

~ Generar un programo de sanidad permanente.

'moo"'"" " ~

.~/'-...

Area encargada .• Este programa estará a cargo de la institución, dirección, área oc::~"
regidur!a que el H. Ayuntamiento determine. ~ ~ 1:-"-

~~ ..~~:' . <J
•i /',
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3.1.6. Programa de Incremento a la cobertura efectiva de servicios de salud.

Meta.• La meta de este programa 65 conseguir que cada vez más petuleñcs
tengan acceso a les servicios de salud básicos, prestando un servicio de calidad.

Descrlpc/ón.-Conjunto de acciones y polfticas públicas dirigidos a aumentar ¡a
ccbertura de salud para el Municipio de Peto, durante ei 2014.

Acclones.-

., Gestionar y fortalecer la infraestructura del centro de salud de Peto con

ciave ce la unidad: 31030580001011H007, creando entornos saludables

para las usuarios del servicio.
). Elevar [a calidad y equipamiento de los servicios de urgencias médicas, e!1

específico de ambulancias con personal debidamente calificado .

., Gestionar los programas que fortalezcan la medicina tradicional a través de!

desarrollo de trabajo conjunto entre médicos tradicionales y agentes

comunitarios, con énfasis en la salud preventiva.

Area encargada.- Este programa estará a cargo de la institución, dirección, érea o

regidurla que el H. Ayuntamiento determine.

3.1.7. Programa de abatimiento a los Indlces de morbilidad.

~.
Meta.- La meta de este programa es conseguir la disminución de la causas ae'~

,"orbilidad, especialmente las atrlbuibles a las enfermedades ginecológicas, d~\
obesidad y respiratorias. - ~



Descrlpclón.-Este programa funcionará a través del diagnóstico social qua sa

practique al secior salud del Municipio. buscando detectar las causas del elevado

fndice de moroiiidad y remover las mismas.

Acclones.-

}> Impulsar campanas que combatan las pnncipales causas de morbilieae en

nuestrc municipio, específicamente las ambulbles a las enfermedades de

tipo ginecológico, como el cáncer cérvico utenno y mamarlo, 'Ias crónico-

deganeratlvas, las relacionadas con la obesidad y las enfermedades de tipo

respiratorio.
}> Mejorar los mecanismos de promoción de la salud y la prevención de las

enfermedades en el municipio. considerándolo como primer acto para
disminuir ia morbilidad.

¡... Gestionar con las autoridades federales y/o estatales la aplicación de

programas enfocados a prevenir enfermedades.

}> Generar una campana de concientización sobre la impor+.anoia de la

salubridad en la preparación e ingesta de alimentos.

}> Lievar a cabo acciones de promoción Ce programas y campanas de

participación ciudadanas onentadas a fortalecer los procesos de limpieza,

fumigación y descacharrlzación de predios, con el objeio de disminuir las

enfermedades transmitidas por vector.

Área encargada.- Este programa estará a cargo de la Institución, dlreccló ~~j!a o

reglduria que el H. Ayuntamiento determine. Ir
JI

.
~ :'0
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Objetivo general..Procurar las condiciones que encaminen al municipio oe Pete

hacia un desarrolle sostenido, que dé como resultado el correcto cuidado osi
medio amc!ente, mejor infraestructura, mayor acceso a ia educación púbiica y

sarvlcics p:lbliccs de calidad, a través de poiiticas públicas que fomenten la

, ca~lcipac!ón ciudadana y se alineen en su planeación a las acciones de ics demás

n¡veles gobierno,

Programas,.

3.2.1.Programa de fomento a la educación.

,
M;
.. ,f

"/'o

\J

Meta .•Difundir a través del aparate de gobierno la información necesaria sn

mataria de educación, que permita a los estudiantes del municipio tener la claridad

de las altemativas para continuar y conciuir sus estudios.

Descrlpc/ón .•Este programa se basa en la histórica carencia sociai de educación

de calidad que ha padecido Pete, además de que encuentra su susiento y su

. asencia en ies reformes en meierie educativa que nuestros iegisladores federales

discuten y aprueban en la actualidad.

1¡;,, ~

,'"•

Acciones.'

/".
para motivar en ei ánimo de iO~,~;,

~L ,:~~. ;;~.

~ ~~' Ji
\ . ./

111

estudiantes la continuidad académica.

,. Generar campañas de información que permitan a ios estudientes co

con altemativas educativas.

r Fomentar entre la población dei mUnic,p'O una cultura de orientación a

resuitados de excelencia académica.

);. Procurar las condiciones necesarias



» Administrar una oficina institucional cuyo enfoque sea la orientación
vccacional a la población estudiantil.

•. Gestionar e implementar acciones que faciliten e[ accesc y permanencia de

Ics aiumncs a la educación básica.

•. Gesticnar y consolidar estimulas económicos para la educación básica y

media superior destinados a impulsar la eficiencia terminal.
•. Generar campanas de información que penmitan a los estudiantes contar

con alternativas educativas.

» Gestionar y organizar esquemas eficientes de mantenimiento, consoiidación
dei eouipamientc y dctación de material didáctico a los centros escclares.

)i> Gestionar e implementar acciones que impulsen programas de desarrollo
oe competencias docentes, con programas de capacitación, de acuerdc con

las necesidades identificadas.
:¡.. Fomentar el enfoque de prevención en temas de salud y disminución de la

violencia en [os alumnos de educación básica.

•. Gesticnar [a consclidación de la infraestructura educativa de tcdes los

nlveies, con programas eficientes de mantenimiento, ampliación,

construcción y equipamiento accrdes con las necesidades de la Iccalidad.

Area encargada.- Este programa estará a cargc de [a institución, dirección, área o

reglduria que el H. Ayuntamiento determine.

3.2.2. Programa de fomento a la salud.

Mata.-Prcpiciar las condicicnes necesarias para que la población cuente con r:i~.
y :nejeres servicios de salud. . ~

Descrlpc/ón.- Este programa se basa en [a necesidad de los petuleMs de ~

aorecaniar su calidad de vida, contando con buena salud y entornos sanitariOs"\ -, ,
adecuados. ~ G C'\ ;¿

~ '~'~q ';'J
\ !
\f, ,

! 12 1,,;



Acciones.-

>- Gestionar recursos que permitan dotar de lo mfnimo básico a íos

dispensarios médicos del municipio.
~ Gestionar con los diferentes niveles de gobierno recursos destinados a ta

mejora ael servloia de traslada médico.

~ Admlntst •.•r una aficina institucional que penmita acercar a la pobiación a !cs

diferentes programas de seguridad social.

., Gestonar anta los diferentes niveles de gobierno ia reorganización de les

espacios de salud.

Area encargada.- Este programa estará a cargo de la institución, dirección, área o

ragidurfa que el H. Ayuntamiento determine.

3.2..3. Programa de mejoramiento a la Infraestructura.

Meta.-Una iniraestructura de calidad, sirve de sólido sustento para el rápido

craoimiento y desarrollo social, humano y económico que Peto merece, por tanto,

alcanzar tai calidad en nuestra iniraestruotura es nuestra meta.

Descrlpc/ón.-Administrar y aplicar recursos propios y gestionados en obra pública

oue se sujeten a una adecuada planeaoión, para la mejora de los espaoios y

servicies públicos del municipio.

Acciones." ~

., Inve!"!ir en bacheo y pavimentación para mejorar calles en mal estado. '~

., Inve!"!ir con recurso propio y/o gestionado en el mejoramiento de 10~

accescs a las Iccalidades que cenforman el munioipio de Peto. \

., Gastcnar recursos para abatir el déficit de espacios en escuelas. 0/\

., Gestionar fondos o recursos que permitan la reorganización de la ¡~ .

Infraastructura destinada al comeneio. ~ "-"1 A

~ ~. /~/
1" \j .



" inve:"tir recursos propios y/o gestionadcs para mejorar les espacies púbiicos

en el centro histórtco de la ciudad de Peto.

).o. Gestionar con [os demás niveles de gobierno la inversión de recursos en
iniraestructura deportiva y cultural.

" Gestionar ante los diversos niveles de gobierno ia apiicaci6n de programas

destieadas ai mejoramiento de viviendas.

~ ..J -¡...,
-'" ~.'- """'''''--

Área encargada.- Este programa estará a cargo de ia instituci6n, direcci6n, área c

re;;:durfa que el H. Ayuntamiento determine.

3.2.4. Programa de protección al medio ambiente.

/

conservación de los recursos acuíferos.

" Gestionar la apiicaci6n de campanas de sanidad y esterilizaci6n animal.

" Promover en la colectividad la importancia del cuidado de áreas verdes yei

romento de las mismas.

~ Gestionar la apllcaci6n de campanas de reforestaci6n.

" Promover entre los ciudadanos del municipio la cultura dei

" Crear campanas dirtgidas al fomento de la oultura del reciolaje.

~ Gestionar recursos que permitan la reorganizaci6n del manejo de residuo~ 0/\
s6iidos en el municipio. \ ~;.o ,---""',,0'

~,~1 l.)'
"\~

".¡~

Meta.- Sentar ias bases que permitan generar y difundir polIticas públicas

enfccadas al cuidado del medio ambiente y su transcendencia en la coiectividad.

Acciones.-

Descripción.- Este programa se basa en la necesidad de nuestro municipio de

obtener conciencia social respecto de la importancia del entorno que nos rodea y
::el impacto negativo que la contaminaci6n y ia falta de respeto ai medio ambiente

~eneranen nosotros y en las generaciones venideras.



~ Gestionar con las autoridades correspondientes,' la constitución y

delimitación de una reserva territorial o ecológica.

Area encargada.- Este programa estará a cargo de la institución, dirección, área o

regiduria que el H. Ayuntamiento determine.

3.2.5. Programa de fomento a la participación cultural .

. Meta.-Preserver ei patrimonio arqueológico, históricc y paleontológicc

,"unicioic, asl corno la promoción de su patrimonio cuttural y artistico.

Descripclón.-Incrementar la participación de la población, en eventos o espaoios

artlstlcos y culturaies.

"/

:;.. Gestionar y consolidar la infraestructura cultural con programas de

mantenimiento, ampliación y creación de espacios, que multipliquen y
diversifiquen la oferta cultural, así como la reglamentación que garantice el

uso adecuado de dicha infraestructura.

~ Brindar acompañamiento en coordinación con el Gobierno del Estado;~

construcción de ia Casa de la Cuitura Municipal. X~"
~ Promover al uso de ios espacios cutturales convencionales y de espacio

alternativos para la presentación de eventos artisticos y culturales.

~ Fortaiecer la formación de personas interesadas en el arte y la oultura, cor~ ~

la gestión, consoiidación y ampiiación dei programa de misiones culturales ~-:.

de educación artlstica y cuttural en sus diversos ámbitos y disciplinas. ~ ~.: \ A ,

6iW ~ j'J
1" \)'" --

Acclones.-

~ Generar una oferta cultural diversificada, promoviendo las bellas artes,

impulsando las propuestas artisticas y culturales de la sociedad.

~ Promover acciones que favorezcan el conocimiento de nuestras

manifestaciones artlsticas, históricas y culturales corno parte de nuestra

identidad cultural.



DI.1

?
} Impulsar la participación del municipio en la promoción y difusión de sus

costumbres y actividades artlsticas, que contribuyan al desarrollo cultura; y

social de la región.
} Gestionar programas de apoyo a la creación y formación artística y cultural

para artistas locales, emprendedores culturales y proyectos artfsticos que

fomenten ei desarrolio de Industrias creativas y fomenten ia participación de

la ciLidadanía.
} Consolidar y fortalecer la biblioteca municipal "01. Florenclo Sánohez

} Gestionar e Impulsar aooiones que preserven el patrimonio cultural materiai

e inmaterial del municipio.
} Promcver el uso de la lengua maya impulsando la academia de 'Lengua

Maya', fortaleciendo nuestra riqueza cultural e Impulsando la reiación

inter::ultural en el municipio.

} Gestionar e impuisar el desarrollo de nuevas Industrias artfsticas que

diversifiquen la oferta culturaf y promuevan la generación de ingresos a los

artistas petulenos.

} Impulsar ia producción y difusión de las artes plásticas y visuales qua

oarrnlta una mayor proyección de este tipo de arte en el municipio.

} Impiamantar y consolidar la danza, la música y el teatro, como sfmbolos de

nuestra cultura e Identidad.

} Impulsar la producción de manifestaciones artfsticas y culturales

relacionadas con el arte regional.

::squjve!~.

Area encargada.- Este programa estará a cargo de la institución, direCC7'6nirea o

rag;curfa que el H. Ayuntamiento determine. I re
! ,

W



Meta.-Será ñnaiidad de este apartado. el disminuir el [ndice de dasempiec

aspeclaimente de las mujeres en edad económicamente activa.

j

3.3.1.Programa de fomento al empleo.

Objetivo general.-Aplicar mecanismos de fomento. planeación. programación y
gestión de les recursos, que permitan un crecimiento suste~table encaminado ai

de,sarrollo de ia economfa formal. organizada y productiva en ei Municipio de Pato,

Flrogramas.-

Descripclón .•Generar mecanismos a través dei aparato de gobierno. que

permitan a ics petuleños en edad económicamente activa. informarse y acercarse

a oportunidades de empieo remunerado y digno.

Acclones.-

., fnvitar a los distintos sectores productivos del Municipio de Fleto a generar

una bolsa de empleo municipal.

., Gesticnar con los diversos niveies de gobiemo, la difusión y aplicación oe 'ji ~

los programas enfocados a ia colocación de empleo. dentro del municipio. ~

., Gesticnar con los diversos nivefes de gobiemo, la difusión y apiicación de N'--
los programas destinados a generar empleos temporales, dentro ~ ~

Munioipio de Fleto. \ ~

., Promover como opción viabie el empleo de mano de obra de PObladores~

del municipio, dentro de la ejecución de obras púbiicas .

., Invitar a los distintos sectores productivos que forman parte de la iniciat",aGC
privada a Invertir recursos que generen centros o planta de producción en ei; = N.." ~
Municipio de Peto. di 0 "----''.,él

" .~ i

. ,,' \~.i /
~i7 \;



Area encargada.- Este programa estará a cargo de la institución, dirección, área o

ragidurfa que ai H. Ayuntamiento determine.

DeScrlpc/ón.-Prcplciar con la participación de la sociedad petuleña y de los ;::;¡~
distintos órdenes de gobierno, la implementación de acciones que permitan la r-

activaoión del comercio, buscando el desarrollo económico del Municipio de Peto.

éMeta.-Con este programa se pretende mejorar los espacios de comercio, a e!e=

::::ieforr.entar el mismo y con ello conseguir desarrollo sustentable en materia de
economfa, que se traduzca en bienestar social.

3.3.2.Programa de fomento al comercIo.

Acciones."
~ Invertir recursos propios ylo gestionados ante los distintos nlveies de

gobierno, en la reorganización, rehabilitación o creación de aspaolcs

púbiicos destinados al comercio dentro del Municipio de Petc.

~ Difundir entre los diversos sectores productivos del Municipic de Peto,

información que ies permita distribuir al exterior del mismo sus productos,

bienes o servicios.
~ Difundir antre los pobladores, información de pianes y programas

económicos públicos o privados que permita la generación de células =-
oroductivas, negocios o empresas. ~

~ Gestionar ante los distintos niveles de gobierno la implementación de

programas destinados a la generación de células productivas, negooicsM
empresas. ~

Área encargada.- Este programa estará a cargo de ia institución, dirección, área o y".
regiduría que el H. Ayuntamiento determine. '0 ~.

~ ~: G)U
! '!R V .



3.3.3. Programa de fomento a la agroindustrla.

Meta.-Nuestra meta es sentar las bases para la mecanización del sectcr

agropecuario, dada la poca industrialización del mismo,

Descrlpclón.-Generar condiciones que permitan el mejoramiento de ia situacién

agrcpe:uana del Municipio de Peto, a través de la organización, eflc:encia,

mecanización e industrialización.

Acciones.'
" Gestionar con los distintos niveles de gobierno, la aplicaoión de programas

que tengan como objetivo dotar de mecanización ios espacics

agropecuarios del Municipio de Pete.

" Difundir dentro del sector agropecuario de Peto, Información que penmita ei

aprovechamiento eficiente de los recursos agropecuarios del municipic.

" Gestionar con los diversos niveles de gobierno, la aplicación de programas

destinados a brindar apoyo ai campe.

" invertir recurses propios ylo gestionados, que tengan como destino ia

generación de espacios mercantiles de productos agropecuarios generadcs

en Peto.

•

'Y\
Meta .•Sentar las bases para la explotación de los bienes turísticos del Municipio ~ ;

de Peto, es lo que nos ocupa como meta en este rubro. ~ --- \0
úB /

3.3.4. Programa de fomento al turismo.

Area encargada .• Este programa estará a cargo de la institución, dirección, á~. \

regiduría que el H. Ayuntamiento determine, ' . " \! ,.~,

,

! 19
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,

ti

y promoci6n de les

)o> Gestionar recursos ante los diversos niveles de gobierno, encaminados a la. .•..•.

difusión y promoción de los espacios turísticos de Peto. ~~ ~\

~ Promover entre la población petulerla, la visita de ambientes cUlturaies y ::; ~
zonas tur[sticas al interior áel municipio. y ~~.

,. Administrar una oficina institucional que tenga entre sus funciones la t -
promcción de la cultura y ei folklore petuieño. 1'::'l

., intentar ia inclusión de los espacios turlsticos de Peto, dentro de la

promoción y difusión turística del Estado.

Area encargada .• Este programa estará a cargo de la institu .. ,dirección, area e

regiduría que el H. Ayuntamiento determine. / if¿ .
:r

Acclones.-

Descrlpclón .•Generar acciones que permitan la difusión

espacies turisticcs con ios que cuenta el Municipio de Peto.



Objetivo ganeral.-Procurar las condiciones que generen al municipio da Peic un

"esarrolio ierriioriai, que dé como resultado ei mejoramienio de su imagen y
servicies públicos y de sus v!as y medios de comunicación.

Programas.-

3.4.1.Programa de mejoramIento de la Imagen pública.

Meta.-Buscaramos restiiuir y reparar la imagen pública municipal a efecto de

~ostraral mundo la belleza de nuestro Municipio.

Descripc/ón.-Generar acciones que permitan restiiulr y mejorar la imagen de los

espacios públicos del Municipio de Peio. \,

Acciones.-
., invertir recursos propios y/o gestionados que permitan mejorar la imagen de

les espacios públicos municipaies .

., Impiementar campa~as de información, a través de las que se difunda le

importancia de conservar y evitar da~ar los espacios públicos municipales.

Area encargada.- Esie programa estaré a cargo de ia institución, dirección, área ~'

regiduria que ei H. Ayuntamienio deiermine. \ ==¡, .;;¡:'------,V
3.4.2.Programa de mejoramiento de los servIcIos públicos. J
Meta.-Preiendemos coniinuar incrementando ios indicadores de desaITolic que se

cesan en servicios públicos, pues elio se traduce en que cada vez más peiu[e~cs

tienen mejores servicies y acceso a los mismc~

-,.._L.



Acciones."
l> Gestionar recursos que permitan un mejor manejo de residuos sólidos en ei

Area encargada.- Este programa estará a cargo de la institución, dirección, área o

regidurla que el H. Ayuntamiento determine.

objetivo de lograr

incrementar la calidad en la

municipio.
> Invertir recursos propios y/o gestionados, con el

mejoramiento del tratamiento y distribución del agua.

l> Invertir recursos propios y/o gestionados, con el fin de iograr el

mejoramiento de los sistemas de drenaje y alcantariiledo.

~ Gestionar recursos que permitan la mejora en el alumbrado público

municipio.

Descrlpclón.-Generar acciones que permitan

prestación de los servicios públicos municipales.

3.4.3,Programa de mejoramiento en las vlas y medios de comunicación.

» Invertir recursos propios y/o gestionados, buscando mejorar las vlas

acceso a las localidades que componen el Municipio de Peto.

Acclones.-

~
Descripción.-Propiciar las condiciones necesarias para mejorar las vías ~\\

=:::municacién e incrementar los medios de comunicación en el Municipio de Pete. ~
~

~~

de"- /~ i. : '-../

~/
~f

Meta.-Pretendemos seguir poniendo al alcance de nuestros congéneres, más y

mejores vlas y medios de comunicación que son un factor fundamental en el

oesarrallo oe toda sociedad.



" Identificar mediante recorridos y visitas, las zonas o iocalidades que debido

al crecimianto urbano o por condiciones de lejanfa, son de diffcif accesc.

" Gestionar con los diversos niveles de gobierno, recursos o programas

destinados a generar mejores medios y vías de comunicación con zonas e

lccalldades de diffcif acceso.

'~~l
";

c,irecci6n, área eArea encargada.- Este programa estará a cargo de ia instituc'

regidurla que el H. Ayuntamiento determine.

,... -s
'~.. ,..•.
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Objetlvo genera l.-Servir a los petuleños a través de un gobierno municipal que

t"ensoarente sus acciones en la aplicación del gasto público en estricto apeae a la

Ley; y reforzar la seguridad pública pare mantener bajos les Indices

deiincuenc1a!es en el municipio.

Programas.-

3.5.1.Programa de transparencia gubernamental.

."..--c.....-
<:;
j~~--

., Difundir a través del propio aparato de gObierno municipal los programas Y

acciones que realice el Ayuntamiento. ~

)- Disefiar les presupuestos de egresos priorizando las necesidades de la 0-
colectividad, y eficientandolos recursos basado en un modelo de resultad~.

medibles. \ '~~''lh
., Erogar los dineros públicos utilizando las herramientas de la planeaci6n y '. '-:.

prcgramación en administración pública. :'It

., Ccntar con un sitio web que sirva para difundir la infomnación y actividades ~.0.
del Ayuntamiento. ~~ .~ ~C.~

~ R\'&~ ,0
~~~ /
~. /

\.

Acc/ones.-

Descrlpclón.-Hacer participes a los ciudadanos de Peto infomnándolos de la

aplicación de ios recursos en los diversos programas Y acciones que emprenda s¡

Ayuntamiento.

Meta.- Es nuestra meta el Incrementar los accesos a la inicmnación de ia

administración pública.



Área encargada.- Este programa estará a cargo de [a institución, d[recclón. áraa o

reglduria que el H. Ayuntamiento determine.

3.5.2.Programa de modernización normativa.

";.""'-;'\~.•.~
/~
.".. .-e :::::>.Descrípclón ...Conjunto de acciones encaminadas a diagnosticar el andamiaje '"""1: <:..

reglamentario vigenle en e[ municipio, para alinear normativamenle [as acciones : ~ ,A"",-
del Ayuntam[ento y procurar que impere ei Estado de Derecho. \

Meta.- Sin duda, los grandes cambios sociales y en especial los [egislat[vos

reolentes como los que se asoman en maleria de energla, educación, hacienda y q;
polftica, ooiigan a Peto a fijarse la meta de mantener actualizado su m2:CO iegai,

~Ojamia, tal meta nos hemos fijado.

Acciones.-
'r Revisar el andamiaje reglamentario del mUnicIpIO para actualizar los

mismos de acorde con las leyes estatales vigentes y la realidad social.

'r Generar cursos de capacitación dirigidos a los empieados del Ayuntam[ento

para concientizarlos de las permisiones y prohibiciones que la Ley y Ics

regiamentos prevén en el ejercicio de sus cargos.

'r Difundir entre la población ios alcances de la reglamentación municipal y ia

impor'.anc[a de cumplir con lo dispuesto en la misma.

. ~~

Área encargada.- Este programa estará a cargo de la institución, direCCión.,á'fe~..9 j ~

regidurla qua a[ H. Ayuntamiento determine. I,¡:t ~[~~r
3.5.3.Programa de calidad en el servicio público. G 0 ;i.,

,~ '¡V

~ \~~ /
~ ~.



l. Meta.- El enfoque al servicio de calidad y a la cultura de alto rendimiento es ia

meta a conseguir con este programa que busca generar como consecuencia un
incremento sustancial en las mejoras a la prestación de servicios que otorgamos.

Descripclón.-Hacer participe a la poblacl6n de Peto en la construcción de

¡:ii:::puestas que abonen en la impartición de mejores servicios públicos.

Acclones.-
)- Impiementar acciones al interior del gobierno municipal que tenga¡; ¡a

finalidad de fomentar ia vocaci6n de servir en los empieados del

Ayuntamiento.
~ Gestionar programas ante los diferentes niveles de gobierno que estén

dirigidos a eficlentar y/u organizar el funcionamiento de ios servicios

públicos.
.~ Brindar mejor servicio a los ciudadanos a través de polIticas de calidad que

centren sus acciones en la adecuaday pronta atenci6n.
~ Administrar una oficina de atenci6n ciudadana que brinde información

sobre los serviciospúblicos municipales.

Area encargada.- Este programaestará a cargo de ia instituci6n, dirección, área o

:eaiduria que el H. Ayuntamientodetermine.

- v

3.5.4.Programa de protección civil. ~
~

Meta.- Seguir fortaleciendo la cultura de la protección civil y la prevención~
:iesgcs, es la ambiciosameta de nuestra administraci6nen este rubro. .~~

~'

Descripción.-Alinear las acciones

programación de los demás niveles

uniformeen protecci6ncivil

del Ayuntamiento a la planeaci6n y

de Gobierno en fomento de una cuitu

I
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W
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Area encargada .• Este programa estará a cargo de la institución. dirección. áraa c

re.idurla que el H. Ayuntamiento determine.

3.5.5. Programa de audiencias plíbllcas.

Acciones .•

'" Inlorma, a la población acerca de los riesgos y consecuencias de! use dei

luego sin control en quemas.

'" Proc:Jrar el apoyo de las autoridades estatales para eldiseño de programas

de protección civil que permitan al municipio el manejo correcto ce las

probiemátlcas que se suscUen por desastres naturales.

'" Fomentar la pamclpaclón ciudadana en la cultura de protección civii.

Meta.- Ace,car a la población a las distintas Instituciones y á,eas del

Ayuntamiento, con el fin de mantener un contacto directo en todo momento.

Descrlpc/ón.- Este es un programa transversal cuyo fin radica en mantener

ceceanla cen los pobladores del Municipio y generar sensibilidad de sus

:'!6cesidades prioritarias.

Acciones.-

'" Mamene, audiencias públicas periódicas de las autoridades del

Ayuntamiento tales como Presidencia Municipal, Regidores y Directores a

electo de escuchar a los ciudadanos.

Area encargada.- Este programa estará a cargo de la institución, dirección, ár,~ ~'"

:egiduría que el H. Ayuntamiento determine. l Ji¡,r ~ f'
i,J~ ~ ....,. \ . ;;:

~ ~~' ,V
~ \~JS;!. ::'1 /
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I

3.5.6.Programa de medición continua.

Meta.- Dar seguimiento a ias acciones del Ayuntamiento a fin de medir sus

resultados y ei impacto generado por ias mismas, pudiendo inciuso corregir

aquellas fallidas y mejorar áreas de oportunidad.

Descripclón.- Este es un programa transversal cuyo fin radica en seguir de iorma

carcana ¡as acciones gubernamentales para con información obtener ies mejores
res:litadcs oe las mismas.

Acciones.-

» Continuar con el sistema de medición por resultados, para el municieic de

Peto, Yucatán.

Area encargada.- Este programa estará a cargo de la institución, dirección, área o

regiduría que ei H. Ayuntamiento determine.

",

Meta.-Lograr mantener los bajos niveles delincuenclales en el municipio de Pete, y

reiorzar ia capacitación policial entre los elementos de la Dirección da Segundad

Pública oara que brinden un servicio eficiente y de calidad a les ciudadanos.

Descrlpclón.-Programa con enfoque social y responsable que busca reiorra;;. ,

",antener la segundad pública en nuestro municipio. (jíJf ,~
. ~tj~~ \'-"7, '"

~

r~~, , -
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3.5.7. Programa de mejora y retorzamiento de la Seguridad Pública

municipal.



Acclones.-

~

",-' "--> Gestionar ente las dependencias de Seguridad Pública estatal y federal, la ~

impartición de cursos de capacitación policial para ios elementos de la ~

Dirección de Seguridad Pública del municipio de Peto. '

> Gestionar recursos ordinarios y extraordinarios para equipar con mayor y \ !<:f..~
majar equipo policiaco e la Dirección de Seguridad Pública del municipic de .~_ {

Pato j~
;;o.Aplicar recursos propios ylo gestionados, para contratar más elementos -d :l

policiacos con los que se alcance una mayor cobertura de vigilancia y --.::. ;¡,_, .r_......-atención en zonas de mayor lejan!a de la cabecera municipal. ,,~-.
Area ancargada.- Este programa estará a cargo de la institución, dire::ción. área o

ragiduria que el H. Ayuntamiento determine.
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comb"tu n la ".1","'11" '<".7~"'"1lOl.;'.Í1"",,~" cm p"!Iumad lllIl puI...,..dtlMtltdl.lt "' ••)'OJIlIlI••••mda•.••••pallllMlOlJIuc,IlIfoU00 /\I1"d ••• '"" U"!I\Ol1. n"hlt ••I~1 l!'li,!itlR,6H

I",b,,,,," ffid'llmu. ull'IUgram" ",."",,,,, h"hiIidudo", l"'fB e,,,,"'''''' hd~"Uli iup •••ii •••• ,ti'iQM'"u loApul"""'" "n MlllÍcil""o>l
t8ZPflU6Oci;J/YrollflVtl "~II'l)",,,rlln

(Canlld••••da 1''''flI'''l'Ill8 !InflI1lI;¡;:;;;-- ---- ------ -----
1~.I""':lon v, ••~""I" '"'llObu.;rn

('••••••1.-.• 1••••pmom",,,,«l ••mnl'.'" l'lIJ'llI'JU"'" t",,'JIIV'" in(>lmnonl",""', '1U'l In'''UnllllO11"
1 "". M I"'lmllllllllllo n hn"llIIfIIIlmpIOlrMlnt,KloIs, pllrlnln" ""/IlhAlit bl"'dlla7o .mm"''' on /\I11aI t;i"lh~ll' '"''

Co,'imlom (".ohlolllo llo1,4!í4.10
u. """ll " "';'''''' "'''' n",r IIon qUAp""niIanco",h"tir ta pobr<Va eJ<lmI,,,, PoIoJ TlItal "'l'rt~I'III,1;tl1 .,,,",,"""1"00u8 1>;'00 ÍIIIo,"'•••. f,,1lJ:IicÍlJhlllU

" 1""l1u"''' ,",Puto. diriulllol1l1l•• poblaclon en ~ llUI,iIIIY

!111114/1S



••n. ,I\YUt.lll\f"'ll"':N Io •.'''i .'I"U
'''-iE~OnCRJAr~lUNICfrAL• .o," •. ' ','"u..-. ,'.' ':0,' •

PD'O IN(~"'IJ"NI'E
DE:SARROu,o HI,JMANO

I'nllt; •.•••••n
Ij.u••••~Jlfo Id d4~1"I••h~ Y 1•• rt"A~•••.~•••i.¡Jl

Hit•.••.•

11J In 1l,;Iiv,w:ió'If1ul"" y lll.\th, ,11,Illldllll' "¡,.hl,,,,,,,,, f'fllu ,•• ,to,'Iu" t"'"oiu''' ,ffllI, 1'101"""'>1.

"bIil~••••• 'I6lt'.

l'~ (~lll\l'Ur y fUlrll'lllar ,,' inlt"." tJr:lItulk~l'í".• 111'xlIllllclo, •••• '~IC 1""''''11", kl,lih",l{". y n~I~"'"'ít'lI.Ii,"Vtmlllll'''~'''IIMItI. C"'ltll"~1I1 y ,k, ,"ll:nA"n;,,,j¡"~,,.,,, k", '1'" 1"'''.'.,u¡Iit:iplIl 1111;,1•• lJuI¡f.Il:ili'l

.u. ••• ltl!Ho

o(tl F"mnnlar '~"llll IlflO)'l'<Inla IMlhwJdn, ll. m''¡¡'fV:i6ndo infiJO,," YI/¡,.. '¡"I''''W •••.

-<" ("..e,.llonar '''"IIall''"It1ri1lrltlntl , ••k"""lD y IJlItala.!81il formación y el8pClyo a atlol ••• do llltldio Yr'" f<wdimi,,"1o elllll M1."1p1u dft I'mo

<'1 Mr.jofflrt:OIl "I"'YO d•• LtfiBUlmIcIIlOOIlfud"ra/oo¡ y es/¡)lnlnllloll ,lf;pacios Ill'lhIicoti d''''IÍlll,,1oB lila rttemHclór\ crÑfI y OOprlflll.

«\1 (~~l~lllilr""tln' (..,Io•••nl<!d,~ElitlOllu,la"(I""tl~" '*' U"", a,idad tlupmllvs1111leocaI••••'nm "\IJllic:~~>I.

4IlIUl1C1W'All1lAn'"

~ E,1n J>nlll1U1l1l1Qfilnrá ft ""'90 do kI bJlll~uc:lóI\ dirOOCDn,.611 D muk1lda qo.•• fIl H. Ay..ltJllnlenlo detnrmkle,

111l1l!>/:l~

1,,6.>11,_
,ll;IIRUutit~Jl'I

(:t.ollb''',n llobm ulltll'Il',
iI,ltltlur;. klft"llIll

Miloil;lp,l!,iI,
(,""birJltk,

Hin 11,""".
hm~,

lt~lIJr;t,.n ,k'lllllfivn
, <lbl"'\u~r"ld,"\).111f1

LAAf'UCAM rOH H. C".oNI::VAL

LA AI'UCAllA I'Oll El CONéV'A1.

CONEVAl

,.
CUNtVAl.Irdee de reT.8I/D aooIIlI,

lodlen do t8Z/Iflll """".

(lb •••••t.Io lnfru"I'If'~I."
dofMlltlv.l.

lIJtu 111IJ;.,,,"d,,
'loaiJ,tolhllllln:llVl



/

~ r
e~y /..4cJ"tatfc~l"'" ,rt''t-

1oIt1_"1IIMA

(

l y""..-,r_
.-:=;wjb _

------~
iJl/I/AI CI1trlBJ I/VIIII {<VIZ

v.u.

_"..l}¡L
I'IU:SRIENFI' 1II1INIllML

ACnnlwt's'
(1:"I,lk""l ,lo h.~l(lll Y ~ ulIdinMI;..JIl1bll

1•• , "u..••, (~'"I'''Ir'''
1,,1""11"11,1"1l",llv.1l}~\" ,1" III'u~", y lil~m 1,,,,,~\t1I"j., ti" ""''''''')1 hU'" .Ir, 1"''''''''')1 ~~ ••• I"'ot,¡';.;ad(J~ ,,,,,Ii,'lIt , ••, '" "'U~ 1M'"

:~l')l,
i"""IIIm.

r••,hiur"cI ;.o;l.II;.t:1I.flH
l'l"rfI"'''U) "111t1 "h'¡';i¡~"'",._--~--_._------------- -

(r,llllÜl~;I._li';;-¡,Vt"'''1I )1¡¡;;ll t",~IMI~;¡;Tíit.,r ~---- ----_.
lufiiil_Jri-1~"'~!lIt.'i<' rl" ror.U,m; ilVf:llirlr •••Nl ¡¡i"lll~'" {~lIIt",¡'thH",oIl'.II;ir\n ,.,11""'''''')1 fir.f¡.w.

l!lIl''''''' Y1iwJ,; ,l<, ".Ul~lf\ liOF.li"••,lr •••;o FlhM:a<:t>n. I\tn~
l~••••• ~~I%

¡'m'n~, ••• (;oIl.I"'"1l 1?)l1!l.lill._----,--~---_.---~.-------- - _. ____ fo"lll •••• )lllr~,,_Io) "..1!!U__ ._ •.•• ,,":0 •••• ,,;
:1.1;t. I'Il,.Jr/ln~' ,Ir, (~dirhl ,lu "''fl'M;kll' 11I1I,1io.~'1I","IIOIII;¡''''
fe"""lm, ,,1 ,"~,mlo Mt"'lfl •• >GUI;I.ucI",. f'I'.>Iir:os

l"HWFliOljl>•.•••ctlIOld.mln'dllk;nn p;lIU 1>L'4I1i..;UlId"¡;¡i~l'lou fló.tUWt.:'l*II'Íl'II\ l:ulrn.
l;k,lhll~u t:",d",l" •• 11,1"'1'''111''.'Y~'II,,:rL'lGlórl. ,k1l;Ii"ndnlll"lfl' ",.:rt' •••..¡,,~I,

rL~J"FlCí,;n. "l/llum y dlll'U1luttlHi'mlll"ll trIujoradmofflltal OOllll¡lO.:lul, I'I'.J/i<~", AI •• d 1,,- ",.. ¡"~'t1 ••••• WHI.'n., ;,Il1.H1:l.:1I
" ••'11'" yd"l""tn ,,,,,,"~."'" P¡v>o.-",;m;.clri". C1JhU y Mu"Ir:~ ••.•h,,;

,iP.I'OIIo dol m'.Mcil,kll" 100

(Cantidad 00 hlCUlro MI invirliedon ..;¡,;;- ------ ._-----
tkjorJor •• u"IW:lOlI púbIicoll l'mco"tnje dn t.Ju rlUllOll ÍlMlllidoll un _I'fICÍIIG pUlIlic:otl dllfllltw •••••pi."

Sin1rIIll¡' eu, .•mk.tt ''''''""U6 ,.,,1t'llti"lIclall pllta mcnmclón. nll!~l"lI •••• ",~ ••IC""l'úbliooo I/óUII memoolñ". IUturall,,'al d" ..,,,.. •••••• "' .... 1.00 l,ll~
inb.'tr.ll~ Uuhim'I\I 1[;,074.61"1Jt •• ,, YOOP<llte mclttOOi6n. <:ull,,", y \l"porlo lUÚ!Inudullll Educllci611, ,:!.ftur" Yool"l''''l" MlM-WcipalrloI



PETttlNCI.UYIlNTE
DESARROUWDHUMANO

i'
11..IWUI~II\MIHrtlü UH ."t.,.t.'

'lECOIlI:N'A MUfJAClPAl..' ".' ,';,.... " ..','''o ",¡ .' . , .;.1", - ',' .•..
I.".~r:n••u

;\h.~••d ••1I1l ,:;rIlIMIN l'nh"~rllhll~

j;~"""~,,,,.,'•.•"".".,...,,,."'..•"•...'"......•,.••.,."..w" ""'" .h,' ••••. "',.••••, ,', "" ••••• ''''''''''. ,•.•." ••,,,,, ••••"."••••"" '""""'. "",." ,,'"'.'M' .h,",'" ,.""",,,... \\'{
.............•.. ~~~

(~ Bm•.•r•••~~l.,"'MlicIoJM'"'M~"'I~'I~m¡",m.,uo kili lIn.•ItlIII"~lh".mahl. 'Illt' lit" I~' '~I!l.llIov••1},~••",:tt"ItIb"'1l rll'Iuilt",VI ••• ,."hk",. 'ualt~lrl U,., "MC~01"vilk. ,••, t,u;lkl"d <1"0f>UrhmiLhk", ,a••••d •••,Jullu~, I,uhl ••;l(",
do !',-tu,

M'lI•• lIlO!k

0(\1 GeRtIonóVcull •••••l>utlllidadM blllwbl ylo .ItIlaIJsioll, lio.,.""cl6n do una CIma ••••lioC•.••ura Maya fl'Ill'l!lll.

«ti GlltrllII,_ con •••••uult"id, •••• "Jdol,,,klll y/n OfIIatoloti, ~, "I'licar:ión Iln 1>'"lllflnllOlldll VIlll'Joo Ifllllpol ••••n,l!ocadoII a lIWl mui""'" ,m t~••1omn(m,ia" •••"I" acIiv •• 'IU!! lID G!1t,uh I C::lJflIIlIDJll.Iirl;"I'16IaI~.

-(t!I FlIlOOnta, Ilrtm la p"bllo<,ló"do ¡'I1!n. Id rllfll"'to A~" ,,",oor_ (:O" CIlfl"Ir.ldIldl•• ,rt1M••" •••••.

'(tI'l Adoopb"1u&I"k,"",""""...."..,íou ",lIolicu11l""a "UD" POIliIJ/_ CI'If, ""f"",kh:!nll dil,,"'I .•••• """"'rl blI••• lOIX:UlIIJItdoIGUI.do lOIon minmcm.

«M Adrniniltrat IJIVInficlnll.lrIIltituclaJ'I1 '11'" "'MI do 1J/1Iaoo 'Ill!nllción pKllI ••• ""''''''l1'li '''lO 11lJ,1ellll.l'l:an 1'1la lltnin l.t1ya I!fl I••••u.

«tlI GM;líor1llJel....,.. ••••nlIl108IlIÍDIIIlrIllinf¡t~liIlR.At:lt< •••••.•ll ""ya".

-<M Goutionlv ~n loo 't.oridnde& I:OfreupllrritlflleB. la lnit~lIC'lOr, dll CMIIUG •• 1lf"'ClI•.•••••• ,,11alllnción " llI&mujorou..

«t, Goutil:UlaI con •••• ~ oolrfll<flllndi,,"too. 1lI11'1111íl<£1ón do>C111llrmldlllIlUfll:ión '1 mhilbillloolOn Pl'11I pllllIlll_ con cllpltcid>tcltttl dlf" •••ntnlI.

<" Fllltnlncaf lB unicilld b9ail:a di. ,al'abilitaclOn dnllntltk:lplo oon ••• filllllidad do k1Clltl""11l~ el tlI>Ivll::ktQ IR•• prtIlIlllIIt!I (:011dÍllCrlpno;ldnd.

,ti

'"".".
'"'"'"'"'"'"'",,,
<'1
",

furblk~:m ~11U:elI~,ilidRd 0010 infulldna:turu I"OOIlilI'l"1' II'lIOOrlll8con dblcnp"ciood tontllmlltk:iplu.

GtmlicllllllCOll hl!l l.d~.idadll •• cnrrulllJ<llldí ••••Ill$ ••• kml~ullk\n 00 l:OllllUS tJu uturUón '1 ruhohí&tlOCl6l1"'IfU p"rsol"". COIl C"I~lCkL!OOa tli1<>ro"l't1I.

Fumv'1lItr ••r1lru lo publoolón do Putu. ol totIputo " km p11111l11trn1con cllpltCklnd<!lIIU"ortlol;.

1rl<:101OO11$<11••• /lIOOIlIlll U tlIItJUOlnll1l do pmto\;c.ión SllCI;Ji plI'8 IMJtltos Inll'flllllll.

O"IItic>nnf" ."1'1"0111' pr""_1U do rtrOOtu'1t.i11'1 OOllllldud ooc.:illl \HIn. ut ••rlllol u luG mlL"R r""'fU"!tl.

AbHtIr la incidllflCin do In 006l\1bll:1ólllnfn,ll~ entl •• niflull y rlinl1ll.

IrnlJtOOllfIIwluneu •••• """"""00 uli'lIuntarilll>aru rm"!IfllI cmbrulI_lPti y "itkm n••wuJll<i ••••",,,,,iHIlrl"R 'Ill(,k,,,i¡,,, mllrgi"mhl.

b"puhu """'pnI\l" 00 6tHlIlilJili:llH:ioIn1lWfl:U <Joloo "1I,,,,dllR IrNliticHclo. Y prtllllllVllll.l wl"."IIl18 1II1uli"M'I~"clOll 'I"ultk:ll\'L

fUI Ir"'""", Iou rn'.'llf'lliomoo plllU t. njJlir~",iÓll y r",,,"n"o llu kmdufL'l~lUl¡ du km "Ifk, ••.

IrlCrt!r\lOl~i'r.d nlv,,1 ,ti blnrl(>t;f;orelu ~Ill hrlili¡", "''', A~¡UlI nriumhro ,nllJturtln Ujlllyr'u.'"k!llll(m lritmij'lIl vnrbm.

!'mll.M" {;¡IIl1ll(lI\¡n,.,,! urirrrtlill,lc'llIrn~,," h•••,i''''IJU,r.IoId"'~I,,~¡ilIIldlrilll<k." "'¡~;VtUIH y IIlllomi~il.

lmpul,"u 1>l1~"tlr.I!,;«:lón ,k, k", mi¡lour."" mi t., r.oi'lVI•••••'m ,., ".~IIl"."t; 1~~HIlIIl\lt:ll"a Imve'tHd•• l~,,¡,,; '1 ,,, ••.•.iI,,.,¡; ll"I""\I,b"iu,ro L, ',''''H ••• hl



-<t' l~lI,h,,~r~'" l"tlir~JlI'~lllh,,"i"\Kj"'•• ,'n ~U;lr""lirt"ll""lr"di, 1~,l>jL.m, "" ""'I.•nt~' "llll"~"" II~IY,'.illlllllli,¡mwl",1",m".m, ''''''''11"", ••1""11••••••••'1""1••,\1'1111'",Ir,~, ,,,¡',~,,iulrl.:il,",l'lll~i"" •.••H;¡,~l1ti1""" I"i,vt" ••m
"h" .:Km ¡, ,b~,.,,1 '1,"'lf:!iVil.

A.'¡&llA'f:"'KC,,"'I)b

I@:i 1:~IIII'''~IU"''Il.,,¡I''Il\11L'U'I/l' d" tl i,~;I~llCióI~,liu,u:j(m, ""SI Oh~J¡'Il.la '1'''' ,,1J l. AYIU ••",htll\l' ,.'¡,~mi,,~.

l'l1l'lll/H

'"lI,IWI. ,.,
~,I"tlllllll"n

tie,I"",,",
,.1uoil:lf~,~m

(~,,"'ulom
ir1kI" •• ó."'''

Sllllilll<D C;ur'rnIt!s bJfu"noodll

""'. 10',," t, .••1fIlnII.
(i,uhlmrol 113,:YlJ.li3

Munlo:;Ip¡'16

-----
Sin II,-.na COItrulntl l"l",rIOlI tll,

'-' 10%
i:ltor'llIl1.

("",lJ.!t:n•• 1fj7,.o1(i!~1!i
"~"¡"illrtll

~,illll,,,,,,
I.'M'

---- ---'-' ------
Sin III.MI l:ulIlJ".m ltrft,nl"" ,/u

A!u~
IIIUK!

10%
initl".'H.

n"bicn •• lH,I17J_Il!l
Muic;iIK,k,u----- ,-~--- .._---_. ------ -_._._._- .-

l,inllt_ Gmdrnklfl h"nllnml'lo
fIltl~,1 ¡,.U} lfl'lto lt,hm ••• ~ ¡'¡"hillltlll 1;,(J,!iO!J,tlll

MlI',~~,h\
-_.._--

((~,llilla" ri<l ruulln •••••uI11mm(ttlir;rn<
t,lltlil:kmu ••• y Iluullwa cumulIltarloto ••" •••
nf\c.oi TootI du Cnlltldnd do rutO""'; IIntrtt

nlé,lbJ<¡ lrltc/.,illll",I.lt\ y "gu"""
l:on"lI.ibJriuu tln IIIl,illd"llllntmin'tIlI)"10l1

lAN'IJCAllA l'OR n.CONINAl

lA APl..l<:ADI\POR [l GONINAL

:lff'

N:f ~-II1\1Ih.<¡

(car611ut do progmlnRll de •••npIuo
tomporal, ll1lfoolldoa"ha n,~ IInlIriOO
I!C\Il'lÓlnicumot'lw ilIl:WU ' ••.•• nu ~UIl'''Ull WlI

opo'lt.oid>l •••••• liIblll'oIrm I rntlir ••••
tlrOfl"t1f1l'" dilillidu" Illllloohl ••r.inn hll
IflUtJU ~ '1 !JUbre;allllllrollll,)"10l1

(Poblaclón r;bl tlPrldwl hillrio,diIl1 INlIvivIo8
de ••••••••.)/(T lIt,,1 do ta població ••rllX)

CnM,VIIJ,

CONEVAI.

ClIn1ldlld do PI1JlIfIV!lUllde emploo
lomlpUlul. enfuwdolllt 1;18nllljufllll IIn
adad uoonóllllr .•••••••••••activn <¡UlIno
""",ion mn npotb.lid>ldfl~~.ho"""ll.

¡;unli'~II/ dll lllllllrDf\ OI\I""¡~llilltlbl /In

Hil'lw:íl'iI,n ~1lI'rn'inr ••••, ilfJ~"irltllt.

Cll,llidiIIJ diI mlllliollll8 8Il!r1l médla,"
tllldicínlUllOfl '1UYClllItnI ootl1l.ritllrllllO ,m al

"""

Indico do m>:DIJI' Go;M;koI.

1''''''"111111 eun l:>Illlll:ilbk",
'.¡fund' ••••

lllll 1_'.'111'. ';(1Il1:H1"t1Üklelo
dirlJlV,~tIl,

IlIdien do rumn" ROr.i;~.

I~,h~ ••¡i"" ,.", C:''IN,,,ilt,,1011
,~.,""lll", ril,~In, •• ,ir,in,It, 1',,10

Mujumo on cdlld econúmi"m"""lll
nctivll 't'lI' n" •.......,n1o"Cnn
OllrJlh ••••• lflI\ ••••"'mlnR.

MI,•••"" oJ<il¡tonlt", "n ,,1 mur ••;il,ill
,Io,I'"ln

Ala cnlidlKl ti •• villa.

:\.1.4. PI,~,ra"'i1tl"
"¡",.,kln,, (l"."*

Vl411",,,hlow;.
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)lt'ln.u.t~ •• lV.
~ O",.,mr r.",w;(;iHlIr.b, "" L, tK,h" ••,~.,,,d,, I~llo .",b", ",Imll"'"''.''' ,1" t,mv",~r ",oo'''''11Il,kOfl y ""IlI11Il/l'IK,I•••, ,1"Ill.blrl.

.11:1''''
11J t:",ull"lr "1/"" tm•••,,, ,lu 1;•• :tJI~;í"'n:l"",.,L,t ti ~""MMIiI,1l.It"''',k,f~, I',n,"" ~'Ultlh"lirol"",,,jUl~""w,hll ","',,,,"nll"k:u '1'.' ",,,",,., 1"''''''.'''''' Il1o"1'''''. "",n"",, ,k"'I"K1~"" ."I""t •.mtcu '''' ~••• ,b""

PIlTO IlNL'LIJYIlN1'Il
DESARROU ..o lIUMANO

I.n~~m••
.11ttu••~••fn n In 1••••~VI~.Ho1ó•• Ik~.~••Ii~•.••••.:"n.",':N

l!'
U. J\YIltNU\Mllif'HU HI~•••.,IU
.n:!CÚnEill~ r.l1JrUCIPA!l.

",- l'-"

4('t:.Ol'f)(lIlo

o(1ft 0""0"" '''111"'''''111,1\" '''lO YJIYIluntu" ••••••••"",,,,k,,,ti,u. " k, pul>L."ló" <lo ''''lo ""1",, •• ""1'",1••,,,,,", ••, In .""'''lOclón_
'(48 (-I••••tI""n' cOn laIl "ulorld ••••". ""¡"' ••••• ylo ••••t••'nloe ~\ R,lIblcloll <lo lIf"lt,,"nllOl ""bcoaIk> ••n 1"""<Húr •••,!nI'mo,",od,,,.

"'1 1.••••"' •••' cn"'l"'/'odn jle,16d1caB y IN""IO''''''''''' llu .1mIf:1\f:1~lUln><:lo\"V s, ••" ••",,"" •• d" dllj>óoJttM;,11,UIIUH.

1'~ (••.~''''1If '''lit curnp_ ,ID CllllClu"IlZll.,lc\uoob", ••• tUIK"bmr.kl ,lll ~l •••.bd"lrtit1 ",,111 prnp>l,,,cki,," 1"11""'" ti" ulí""",b,1l.

1'~ U"'''''''' un P"IfJ'''''''' rlllll8l1ldlldl"",,~~rlll''''.

"")11111"1',

IIll,""l.n
kll""oonol"
(."Io.,no,

t"m":l¡II"~1

f:",tIr,,~,;¡"k,,,o,,•.Slnlillrm
h'>I<"

((:II,,"'li,,1 d" p,,,,,t"""'" anlllen"",,"
I""W"'. ""lI,nuc,I'lIlon/f"t.4 'lII,lI:doulIll'"
I"'.j,"nll," ,,,,10,,,8\1••,, n 1, ""hl) .11Ml

Ino:IlcQ ,11, 'll1'BlJO 1IOCIol.

1',,1,~,,:lon'llll 11•.•••,,1+1,I¡~
M,.,iI,~,1o d" r'el"

Pulol.lClIoín Bln ' ••••.(1<:1•• h ••blllllClil
•• lll~wlclno du "ulud.

Roljo Indico dn
'un>¡ro ancllll.

"lb, hllllcu <lü
' •••• III1l111ln I"""m",

..•.•••.•.M'~.a.
il EIIlo PfOlJrW"" 1ItIl.".a a ca"", da lA Ir.llucló •• , dirol:clón, ".,. " rngldur111 '1'MI .,¡ H. AVllutllmlo>nt<l dulPllnkl •••
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DICM.":rU.
\, ConjlJl." ti" ,1IJI;iu,•••• y " ••1100"" 11(~1Iio.~1lId~i¡¡i,klll" II•• "".-tllr Iu l:<,bn!tlR'. 11•.•sukd I~Ul. uI Mlnlil;~¡i" •.••' I't,tu. d'lI'Illtu ,,1;..'(114.

M"""'_t)J G"Il'lf'UUir11'''' ,~•••u vW',"~""l",b"~i"" 1"''l/I\IlI'';t)I~'" 1"" ""'Vid"" ,kll~lhd lN'''i•••••, l,,,,••hll •• ' '., b'Jlyid. ,"-,,,;>Iil~1I1.

,i
~

:!?
~

')

1':

PETOIN't::I.UYIlNTE
DEBARRóLLOHUMANO

Jln.~n"Jln
1••••n.~••••~••1n '1 Ir•• ~.lM~r1••n ••~tt':t~1ivlIdl~ St~••.•.it~inN .L~HuIrU'.

~
I-f. J'VUl'1IAMlb~.O "1.; 111.1'"

"'EnOrU;:RJA rJlUfIlICIPAl.
. "." ,"l." ", .••." .••• ,"- •••..••.

AOI".l'Dl/Ilo-<" GIlllliul"" y f,"tak'cor ~. inll3llRlrlodulB dal CflflIm ril, ""Iud ile PIlto oon davn du In •• Iid."l: ;i1ttf:l6lllllJ1011l flllJ7, •••.lW",.¡U <lnm"" ••••1II1.~""'" '''''11 kili l/'il~lfk •••lil" I.mvícin.

«ti Be\rltr In Il'\IírlocI 'f •••.p.lipOOlienlo d" kJlIlillrvk:looi ••• U11J1t11Ciil&mCdicitfi, 1111''''''l!t:l1il'.o da i1mbuhulI'bG con !lf!{fllllla!dubldamedo ealilicado.

-<,1 Gtlsliol~" loo r>"'1lliOlTJflBljUn fnrtl"'roan Iü •••",lir.ln;,1r1llJ1cIoI1II11l trlllléR dol doeanolb dlllrabajn r.olljunlo flnue mfldlco. trJlllidollUlolll 'f /tU'l,rtIltl coml.lil"rlu ••. wlll'lllfarNN HUb •••.•!ud 1"lMn_illlI.

111l1117/1~

1"lun,,,,,,dll
BulriulIll

M1.lÍ\J/l~'Io",

(:ur.,,,lonl
kllull'oL:."'"

61r,lhn'
I~I\;('

11•• "

Q[j¡lql",u,JI CONJ:VI\l, 11l'X.l A APLICADA POR El OONEVN.

..\l"IV ¡MilES
(ltl\lCl ••••• lllllolf,oor .••.nl'h.ulochJ¡¡/ "n vi

1:10.'" dll'~iIud do F'tJk,nnYllIHlon Inl
j,,," ••llIIindllll tlo ",ni"dUlt Iltt.!I'KlRlll111'cl

__ o ';()'.'lL!!u_¡;;!l~..Jl_q!'!_:11l1:1Pll _

LA AI'lJCAIJI" I'OR B. GONEVAL

, T'IllJlmrru

lUlIYlIiIiNn¡,,"

{f'(>bIaI;l6I\ 1JIr,dolllchn hl.lhllllnclil SIf;Dtvlciot<
1.1""" •. )1(Tot,. I.'~' pr>lMclo',n)'100

CONf:VAI..

CONlNAl.

'lCodo "'P"blaclón llirl Mmd •• hlOhklncla 11
"",vlcIolUIo ","l.

l'

ludil:e do rn7PIfII "",,1011.

l'ub¡.....Il;lóll uln dt1rec:t~1 hIlbi",rlIo ••
IlItlviuloadu &IIlud.

BiJjo Indico do
rtIl'N\JO OOIoiH1.

AllolruM." de
d••••urwlu 11UI•••••lU

hlt& 1CM~Il.\DAo

A Eale pro(JfllmA Mblli a l'lN'9" do la kltitilucl6l\ dima;l6n. "ea a regldll"la qlJQ el U. A'f\I1lan..,nto del •••.""' ••.

A1b. ooIdItd dll Yidll.



,- --~.-,.. -- ,-
I'.:tlll,,,,,t,, ""~, ."",,,,,1"11 U" (hw"IIIi"" "" ¡'ltuíl"""k",tu ,h, 1'''''O()'V~;III>;

:t.l.li. PI Ultrfltu'uln
P.<:11~1)l""II!l"",Ir. h; ,;(lfvir.iom <1" di, 1.l.I"nda', 'ocdil:i>6. Illt''''r)l~;llir,(, ll"

l;ill ","~. t:."t,,"'m Il1f",,,)lll; ,In
i1U"".'lllulll.l llr.lliul,~; ,I,~ wrv;,:¡" ,h, 1;"".' llmh"l •• ;lu~ 1.,y,,";Iol, m'''ll"iIN""h"~,, lb, !lIJe,1 141'1:, B"IoI""., h1U,l:i4.Ij(¡

'lUlx~""u li"I~;tiva I.U'lIu:iim ll.iilí,;Illl, "ti "'I".,lh,u .k. k,~ tKllvtcl"'1 dlll"lfI.";~"ltl lllü1li1,,,,, ,., .".*~, ¡""'ti"'", u..Iir:il"'¡"u
.lf~ lllllvi"l,," ,h, 1II"[,,d,IO""'" llP.ril"h, IlIt",i"I!!lll"11~1

","IIl, _. .__ .. - - ..__ .....-- -- -- - -----_._. - - , ..--_. --_.-
(Cmllhkul ,h, flll.li<IlIlIl¡ ",ll", 1I"'lIli"'II;

M,'llij'"1n 1" ••••'1••' ••• ," Y1'!~"""1l (:,,'id". ,1•• "" ••••• '" uol!l'" IrIj~I¡':<II' llllllio;kll"""u , UII"'l\ut, "t111lUlIil,.i<m lllll~
Hillll'"'1I Gn"t,..,b!¡ lnl""""II.I<,

1~>lIll~liliUio••; l",clilil ••l~okm y u\l"r",~; 1~1I",~liluricNl "ti ,,1 ull,,1 rlll,~ do Clllll •• NI , ••.•rUUIl~IIKltl" •• m 1\1"11 ¡"me 111'1(,
hrl<lIr.n •.

C;'~I.~rKI U:i,:.>Jill.4:l

,"'" médil;up Irn'.¡';~lIullo'!l y "fll"rt"" Mnlicif~,I,,"
':UIIUIitl"k>H UII ¡>lllÍIIflva ulltUlklf~'tI)" 11MI

__ ItI'Yr-ll1MA

•••

1'1Illl U/H



H ••••••.•• l'I,
tl 1"••••• ".'''1 a Ir"vru. d"l,l¡'~I"(""lr:n ,~"'~ •• 'tuo ••••1"',clklUu"¡ ...,<:11"lII.kd ,11,1M' •••. _'h ••hll'lr""oI" ,11,11""'" "'" ,""_ •••"".,,,,,,1,, I,.U,," d" ,,,,.I1IM,,,' Y""""Yo" hn mil"""",

•••••
¡ll (:u.""'III~1 ~I ,lhlll'¡,"~;k'ln oh) k, ~1""""'lkJ 1o",1I,IUoI,,<I,unl"",~,kllmotu ~1Il••I'¡h"H,lulJ" kili """""ul",lu8I1b.'c"h'~II<:¡Il'.,tu '~"'<lkb,,1 y rm~,hl1h"~"'.

PETO INCUJYIlNTE
DESARROu.o HUMANO

J••••J#..l""MIDIH.
Aludh ••ienC••• 1'tNi••dil"~NII.~' ••urhiJifl,ul"-"','"

.i!l
"" I\VUr".:n.MI.iNIU UH ",\'10

"1 cooncRiA I'i..llJNICIf"AL.

(kI'''' •••••• ''' """'1""'" d" """clu"t ••""k'H,&tlbfO"1m"",""'''''' dIl la ••• ~,•••iNI •••••• lIflIllurM:lól,•• ln¡JonIi.bE d" OIIknnrolull.
Uov"r AWOO llcc:k' •••• do pro,,, •••:16n <lo """'tu"", Ycun'Pllfl<>, dI' p"ll ••.•lpuelóu "Ul •••••" •••n,kr"eurlu" " ,•••1.,••••.•••, kI•• P""lE>IIOOdo 1i"plUi'u, ~""""l<l,;tl y rluII<~lCI•• "II'J ••..16" "" 1'''''''''''', 1:<1"111" ••¡"", ,It>llill'lIi",. ~•••
""l,,,nod""oo " ••,•••"IIIM. por_ro

.u:t:I.~
l' Imp•••••' c:amp;of~ q'" <:<"',¡,..¡"n •••••p,ll..,. •••".,,_ ,., ,,,,,,bWdad un ''''''1'11<0,n•• "~Io, ••••••""¡¡¡,;¡.,,,.,, •• , \HG"tlllo"IIo"'"" 11'" .,,,,",,,,,,,,1,,,1,,""" ti"" lJoIt",colórllc". Cn"''' 01<;1\0I0OI' ' ••••IVk>nnlnri"" y "111m"",,.1""
"\ "rOOioo-dOllOllOllllhrus, •••••"'",k"wIIm """ looo ••••••1ddd Y •••••'mln" •.•••dllllrni do IIpu 1tMlP1"'¡'>lkl.

,'" Molnoo k>GIlKlClOIII"",""d" 1'•.••'''0.:10111 d" la " ••lud y l. pmv"n"lónd •• 1alI "nfOfm."b •••••• '111'" mu"k,ipllI, ""' •••••Iot ••,,, ••••, ""', ••.•pti",,,r Ido ""r. El•••""''''II •••.mmbllillad."..,.
".

r

•••• u "l'ICUUoI.I.a&or

¡¡¡;¡ l::DloPlog"'''''' ••• tw~.<:aroo do Ii<'nlllH••"lún, dlrol:<;ló". "''''. o fallid •• ", q, •• DI H.Ay"""'mlolllo dctefmlne.

P, "" ."",.

..;

1W,IIlIll.W
.""u'''-'I'1k
l'lnhk>"",
UI.,I"II",~!11

l:'"d'",,","
l"t""Km.''''

SI"lho.».h",,,,

CONEVAI. ,.. ('...,""' ...•....-
•

CONIWAI. '''' Co"I","',....-
!iO'fo

..
lA APl.k:AllA, POH D.C.ONEVAI.

LA/\I'l..k;AllA I'OH ELCONI:VAI.

cuu'Ct-olt;n. "1
(PoIII.M:Ió•• U" "'reel •• a 110'....., ••••• do

8fEhl)/(l"utaldo~. 1'••••....,1611"'", <lmu"ln, lO
1;e'vk:lllIl •••• """ 1111

Ail'1'II'IIIA1.'<;

(GI>"IId,,,1 ,kJ CiEIlIIOIII\i>A p"m •..••"tha~f l~
"'''''oII''I''<I' ••••limtltn1lr''t.II " ••",p••f"", P"'"

""'''''',!ir~. mmhllkl",111I;",Uh"••",,,
,,,,,11,,••, "" llt PI'PI,,,"n;,)' 1lllt

CONfVAl

CONEVAl

'lIo,lo "" ••••llIIón m ""r.,eho-
I•.•hln,.:l"" ""IV"""'" dEllIl'k'"

; I~I~I'l.

l'ur¡:""I"Ju ,lo CiO"••••••••••••P"'II c"'H"lltfIlr

7J,r¿

l'flhlaclólI,.llIlI",,,,,h •• A IlEltvldoA
dE'Ill,kod

"Ajo Indico ••••
~, •••.•..Iol.

Allu Indln" d"
"'n'••••••••Inm•••••
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"': oS

")e J,..
'"'IlJ.l:.

Mm",Rf: 'rFtllMJl

NlIMllltf;Y,"'1'M

I'lII'\IUrlolll:MIJNIUMl

-- •...- - - -
1""':atlt<I~' ,~, "><:UII,,,,,1••.••".1'"' 1)11 ¡C:"uliltwl '~:h"~"hI'" .,vmW"" un

1:11,11"",. 1:, ••,IIl,J;••• .",'''''''' ,lo1~,IJI,••.ill"dd 114,.,1,,1,.1•• ,JI, t'<>Iu ,~""!,"ih,,, 1"'''' ~••",lw ••lr I.l """lolll",,,lil,,I.,, ", ••u/ l1ry. (-l"hlt", •• 11~1.l1J.;""ic.l"nl''''~'''I'''''' '~JIImlmllr ~I " ••"b"'~ld 11"''''_ ""~J,.•"l"••"'1'"", •.•"",)" 11") 1",,.., ~"'m",••. 1AI•••• :l¡" •••••..... -- - - -. I - --- .~.._---
(t~."¡iol".llkJ '''''''1"''1',,, 1""" ",,, ••,hll,lI,,,,,

1,<",.,,11"1" du """'I'"f~\Ij I""'u".,lm ••'••••• t, .",,,,,t.,,,,:Ii, ,1" ~, ••••' ••••htOll.", h",
1'••••"""'" ,1"1'<,lIl ••,;"" ,k:l MI.'¡';~lj" lit, l'<,h, d" ti ""1""1<>,,.,.... du l. ""It,I"I,.,,1 ,"' lo>Il "11"••,, ••••• ",,,¡jbl'.J""u~,1 """"1"'1 •.•••1"'"" 1\",,,,1 llh,lh,,,

1U')!, 1:"",In*",
0,,1>1"'''1> H!i,U;>4.1111",,,.,lotollm,1a ¡"'I,",I",o<:," do b l\lI.~"k"od 1"'''11 1111"""",,1I~"""d1",

<In •••• "111''''1110,,,1",,,,,1I"'''J11fl'' rc••I1:"",m, Ml~,.,~,,"''''
,,' r""lI"'''~'l' 1lMI:1.1.1. r••.•~ffll"'"'k' --_. _. .._.- .- ------,-- -- -------- ---------- _.-------,- - - - -- - -.-- _. -Id~ ••j'"kmln •• 1<>5 l'u¡-';;"IlI0J0 ••••n~;",_ln •••mtkl08 ("'••"111•••• d" t<lcllmfl ¡"•••"'liok,5 ""

hlr, •.",,,,,d,,hlk,,,,,,lr.
1'lJbh:k ••• dd MUflk:II.I" ,Jo, l'ch, '''''''p''Ili,,, prn"""'l<:luf~LP-'lf d" lo "'''''I,"/1m1 Plllll cund,,,,I"',,¡-I,, iotl"m",,,,c~,

1\0"5" Nk,U"m,

''''
C"'''n>k", GltlJfullOJ 1ltll,:H¡lJ11l"'"d>llid,,,l. 1'''111\1'>1111'.•••,I,,~, ••••h."ld;"l Otl hIl. .'" loo•.••• II"lrt"'l on .JO lJ~p"nnlos Ir nt:tl I~"N' kllnrtu¡.

!Al8~"l¡J;.h."~"""d,,,, t<l.".eu" •••••IJ'••"""II't1 I"''!I''''''''). ll10~~---- -- - - -_.- ------ ----,--- ----- -(f';;-lIiiff.d dI! '"oll'''I''''' V !':a"'l,,,1IitlI
._--- - -- ------.- ----- _._---~

"rk" ••••••• lO1Illlol"cnr •••••1"_'8 d ••

''''''''''''0''' ' ••'I"Ol" ••" •••••Y l::U"I~"ñt; Mmplo7fl, luml'I'mk'lIl y d~"I<:""''''friZllclóll
,••1<""•••.•do

l'obloclon d,,1 MI'nk:l"l" do ,~,'" "'''' ••I••d••••8 1u,,,IQk,,,,, •• 18 p."" ••••"" do de I"odlrlll rr.¡••••..ooeJTollll Pn>lIll'matI y 11m•••• lik,n,,,~, "..• C",,1I0.'" [.Joblomu 1ll1,tf.;(;.:11
Iionplo7.o, tulllig""JoI" y llrllll:nchllnlPl",lIIn OtImI"'i\üB 'Hlr!r•••••••• e k>rMlucor lo. 0,- ."","' .... ••••uJlt:Ip¡,•••,

JI_ do ~mlJl"m. '''Ilg>ICI,'m r
clll,,,;ncl ••• rtr.• cllln 1kI p ••••••••••a _ •••• 'en

5l1~)'11!O
jCnnlldad 1kI ~ .''''"t1r101o en •••

l'<>ft:o••• de t'1lC,•.••••• lnYt:otIo.tu~11 Progrllma. y o:an,pnf\;1l'I odonl ••••••••11
1,1Il1ffi""'''''I"'N.>cIon"", M'Hok:¡"1odo Po'" fIflIlJnun ••••y r.ampal'laB 0110_ •••••" !u,t"luocvr'" ~ do Hmp~ .••, Anu." Sk,ll'lCllI '" Cll"I",~, lloblntoo 17"J,1I;l4.ooIu<lOIaIccat •••••ptoCCl_ du IIml~o"•• , f1'ÑIJI'CIlI" y clmIc:N:hntrlncló" do pmd"'o ",- U""llIli. M",,,c1p,,"'""'n1g,w:loI" Yd"...,...,llIlltWlc:l6" OlM~o~" m ••••••• :c:.alg..-.1I1. .



jlI
11. J\'VUMII\ ••.1Ih ••.••'" Uti a-h 1"
'H:.50RERIA. r.1Ur;nC!~AL

,l. ,.,. •• ., •• ' , "o .0._

PF.I'O •.•.•••N EDIJf:••.•:IÓN DE .:AI.lDlUt
DESARROU ..O SOCIAL.

11""p';ntIlUI
Illtm••~••'u n Ir. 1~l1m'u.~ii)U

' ..

l~l;IIS'/lll

I f\ 1\1'1k:l\lVlI'Olt lél.1:0NI.III\I.

1/\ fIJ'l.k:f\Il/\ 1'()I~ H. (;mll ,.11"'1t:lJNI,Vf\1.

(:ON1,VfIJ.

11<:;, hliefl ,1<,
'nnoun _;1101.

••••. 1'~1lA •••ia t'.t;Ú'I"og,,,,nlt et<I••,a n l:.HItJDtlI1t.,lIo:;htuclhu, dimccil\ll. ÁmR o mrliliLll!o"'1II o¡ Ii. AyI.oIIorniontu dltlltlmilln.

•IIlSl•••••.. Ú'N.& So b"w'lI1t •• llih!ótlcu r.;or"nc;Í¡.1t;llc~,ld" "dl~~ ••:ilít1 ,In c~oiIh1'11 •• I", "nd"ddn Peln, ,,,Io"nH6 ,1" ,.1Il m.~."'I"I>U 1>'11>11",1"Y f~l r_rlG~' un 1.00;"'">11" ••••"" t,,,,lm~, ",lt.»dÍIM lfllllulOl'lrntl .'1litJ, ••••"" •• Il,duwl,,"

dil;cadllll y Ill","¡,,,n en 1" ",;tl~'¡¡'lill.l.

""..11:140'.
",ti BelIllH'r ,,",,~m/\m¡ .Io. Irlu"'"Il:ión el'" pmmilun Elbf¡ ool,.liu"loo r:m-wr 0011 idlcmuliY>lll •••luclltivoo.

-<" Fm".ml,u eulle !Illlllbboción dldml.iI:~"",n, ,~oIh"Il!lo 'Jfi<~l!aI:iónu' ••••'m"06 do ellU:!luncillllCdd{llUlc.,.

~ 1'nx: •••••. 1oo l2JndiclllllUUl.,[)Cf~\Ii1tr.llIIl" Illutlvnr"" ulAnilllo de bK OOt\.}I, .••.••••II~' CI.dR1uidlld ¡OClllllt",icll.

<tJI 1\d1"lnInlHlr uno uiiolll!l .lRtitucionrol cuy •.• "nfuqw ,laU la IlI •• nlllc16nvoeoc.i<lrlHllI. poW<lGi6Ilell!lldlon!IL

«" 6081.looPf 11 'njJlulnentu,/aldunooquo ftoeilillln"¡ rlOOOllQ r f""1ll1l1l<l'1ClII do \o.IlI11h11OOll ¡,o kI oollcncl6n M6icu.

«l' ("",81.lDn¡¡r y COIwoliduI oollmuloo económicos pDr~ kllldllCPolón bt'\slI;n y ••.•••••In IIl4I"IÍOf dolIIIl,~iOOII8 i,llf'IJoor la ••100001111Imlk~d.

«t, GeulIlI.r r;8l\lpuftllll dlllrlllrmU(;l(m 'JUII pormillln u """ c&IutIiHliltlll conlal cun ••1t"rnullvlllI 9<110"1'1 ••••.

«t, GeGtlo'lAI YlIrgurúur """UMIIfI8 uIlt.1eI\tIl8 iht mllnillllimiu"lu, oonoolklllCión duI equil",mhllllo y do\acl6l, du m"I",.,1 ditl'u;lil:lllllo6 oo'1lro8 ooculrore&.

o(U GIliltirn ••••.u iml,111lnonlur nl:(;ÍllllolI '1'111IUI\>I'"I1' Ilnl{l".n'l8 do •.••w•• ,ruIIu (le 1~>If1J11'lulJ:i\ps d"CUIlI~'tl, C!ln prUlI"'llW'" do c/lprlCltllc16/l. ,le lK:uerdll con ~1Il'Ml<,nllklllltm, id,,,dlliwdlOll.

«t, hl""'llI,~, el mrh", ••• , ,a" II/lJYOll&kílllln lunullI dn IllduJ y dilll"ku'¡"'lIiht L. viu\o."du "11 k•••••It.•.•'n" •••do aUl.l&lIr:j()n 1>I'"•• ;u.

«\~ Goli,li,,"il1' la cu,."uli,h.:lilll •••• lil k"llllll~ru...t"rrl Odllt:lolivlI tIlt 11Idooluo IlMr!o,,¡, CIIn prUllllllni'S .,IíI:htlilml do ""'nlunimilmt,,, l.lll,lil.ll,ión, ,;ullllb"",;j¡ín y l!I'lJ~"""""llultC1l1Úlltlcull ~."'IllIXJllld<Kloe ti" Ii, kM;"llcllld .

10••.••,..P J llillnlir Ub.tvé,; ,~,I "1''''''''' ,klll"hillll'" h 101/••"",,,*',,, t.M~lI\lHi""11""d",irl ,lo, l~h••~II;l(""'~.'I.m,,~.lll ~>tI,.1;t'••~',d"",k~ ""It*;i¡'¡U 1<".".' "Lu¡'~l<.,1" ~IOfllh,"I,~i",,,, IIUU',:t ••• iu~,r y .alldu. Iólnl,,,.U,,I.";,



,
~

u. AVlJl\nI\MI~N IU 1Jt-:I'I-,IU
'IT'Aon£RiA r~'UN1CIPAL
"1.' • , •••• " ••.••~ t',,, ..:.:"., ',.,

PE1'. (~N ED1JCJl(~6NDE CllUDAD
DESARROUD SOCIAL

'IrUft;I'1lIIUn

lt\ulU~n'oal In Nnl •••l

CONEVAl,
In1llnn""dll
{••~,iolll"."'"

tikl111l':G
bUllO'

IAAf'11CAOA POR El CONEVN.

lA APLICADA I'OR El CONE.VAl

I:ON.-,VAL

% do,•• r"'blill'¡<'nl;in d.tflll'hlll ••hím..,in a (I'n•.••ad6ntikl d"mellll t..IMtmclo lll;(lI'Yio;iIllI
IlAlW:irlfldlloohll. de,r.alud.)I(TlIlld,la la ,,,,hhc:iónf11111

lHfi;t ••••.•• No

Ii s., bó••••l>IlL. nnr,P.t¡jd"d ,¡" kmpl~I',fkllll.' ,,,;I"<CIl,lIar Gil r.•~jd,nldll virla, ,;IlII'"IMI""'M' 11""";1l1>li1,,1 YmlllmlOfllWlnibvioR mlOOl&Kk)f; •

Alta CltlKWl dlt vldil.

••.•••.. ItlIUIlGAlJAo
Q EMeopmgmma ••••••., B l:lII'\lOde 1il1"1l1~ucl6n,di~i6n, 6nra" rtI0ldl.rla., ••• 1H. AywlÚlmÍllrl!tldulurmlne.

Mil""'"
111 l'r"l,k:illr L,f¡ r.o,d"¡,,,.,.; ,,,,,,, ••.,,,ri,"; r~OI" "tJ ~ll>,.,h,j(", "l.~"" 1~ln 1ll:'1t;y .'KJj<m'll 1Il1lY;,:inlil.f lIul,,,1.

.u.'Ill.¡"iN1

{tII ("-00 ••••• IP.C\Jf1lDSqUII p,,,nlllan tlut.- da •••mlnlnK> btlllioo a loo djgpall6ltlk,1 médicu" ••el murOci¡ria.

«t1 UQGliul""con los dif••,"mtatl ,,¡y,"k!tl da uobianlDteeUlllllO dcnlil1"doo lila mcjuUIlid 1lOl\llclo do traolndo mt\dico.

o(YI ~rar unu ofIcIm lnsliltdonol qoo jlaflnitll "'''''tllf Q 111pohliol:lóll " km tlifore'l\ellIJfDllIllIIlIlllOO ¡;u¡¡urklatl001•••••.

o(t, OoIl1tionar ",-.tu lull difenlr"lJlllliv"IetI""' gubia"," ••• ""'lllllnl"uclón duluu lJl:pockl8 do Ilnlud.
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ZI.543.18

m,6IIfi.15

73,1.73.62

1,1ft"""""],,
(-;"hlurl1l1

"'.,"",,111111"
(',,,nlr,,I"11
inlm'wlII.

S;nlhllll>
bóll;e

SlnlhlCEl Cunl:mk., l"follulIlll.kI

''''' B"hinmu 7.of,7A3.f17
bilbtl "'"n'.l6. .•._ •..
-- ---_ . ._----
Slnlbll'lil G,"vnkltl

Intr",OOIl ,In
'11% Uohl"IIID 74.100.67.

blu'tl ¡,lomo". MI'1kJlIN'¡"n

flinlh"", Ctl....-nloo Inft",",_ <In
,A••• d ""' Got"m••

1000 ¡"" ••.•"'. Ml,,<ir~lfI

SÍI1I1n.~ Cunlmlttu lnfurl1lQ11 ••••
~~I 1II'll. GobilltTllI

blHill inlelJ'I'1I.. Muniui\"IIu"

Sin II"el' CUnlml ••••
Infgnoollde

~"'" ''''' (',,,lJkmIJ
1- k""r""s. Munic"tlI"s

Alwli'l

t;lrllhl~' (¡",d" ••,,>; r:ONIVAI,
foI,," !Jll'llo Inlnt''''tll,lt,hn.,,, inlml."'. 1I1l11r.nnl.

Bín IhM11 I;'••~".I.~
(,'(INI,VI\I,

Aln"~ I",u(l !~rllo il,hmwm. 1I1ft"""""It,
----- .UI!hl!'III',._

t;¡•• lh~,•• (;"nl".!rn; CONFVf\I.
!Ilw~~

I~<HI'
!~l% lulllmnh. 1111"'''II";d,,

~

-~~~-- __(;,,~li"UI'.

r••,n,n. (:'-".",h. GIlNI,Vf\I.
!Il" ••~ !~l% hlft,,"_tl<,

h;ll"' i"'ltl."~ (""hin".,. '"

.~/

(Caulidad tkl ~ ;ml',utillollllnft,endoll
••.•preve0d6nllfl ••• lud y diM ••• ,•.uulI de la

viulttncilllT,JIuldo n,,_ pl",~
"',ll« ••••••• ,,¡ prtJ¡lIu",n)' 100

-{Q,n1ldud de plumnuo Itllilrtar.,.;iiñkl"
ulit.ina wn unfrnfUl' Y'lClICklllnlll"ul,~

•••• "'llJ6 m:lilttllula ,,1i<:l1~1"'"1ufutll"'
~1i .•-.!!glptt}{l',!rn;JJ:.1~_

(Cnntidad ,le IftCU'lI(llllrMl!t\l:julIlln
camp81\a8 El1Iavrn> do la oclnl.ll!ItlAci6n

p(lbIir.a ,1ll.ricl¡mI. k.r8 a1lufnnlMlII
adll\;Dllvtl8frotnl do IllCUrllOO lrM'lrtitloll en
__ £tII!lpaf\¡o'l.oduc;n!lv\llll:'llXl-_
(Cm1lldllll00 tll<:UI'f.nll~ttklollon loo

P"'lIlilmn" 00 CUI"lcllución dn tuo
dncnrltesIfolul <111mctot1lltll kMlllid"o OU

, 'itucil, di 111. lItl

(CIOnlldnd •••• I:U'IlM Ílnp¡wllrloll ,,,1foCaoIDllII
fnme'u ko edUC>lCilln 11niYtll biíILit:n Y

lOlotia N4'Urlor ,It. ""'n~"iv>>Il
IIll,G01ÍIIItlIIl"ollll do CUIll<Ifi pI;otlilil:adoli

tllaIi7 •••.011el prOlJlluna)' 11"

(Clln(idlltl OOl:urBlJllllOlfl/Ollidu4i ulienlildlMl "
retl ••••••••• do lI-.k,rl;ialTlItilI dn ¡:U"IlCIS
pllllliticodool •••••lizIorIlfl el proyrsma)" 100

% d" pnhl.ll:it'ln ñ" 1!, "111", o IAAM

"'MII"I""".

PO[QlntajB de CurBOtlll'.' """"" •• du
pr0wnci6n (In lornu& do lII>Iu.t '1

diRmtnuci6n lfn Yiuk"'nill

f'utC"lIb~n ,11,ltlul,,,,,~ ;t~a;¡ittltl.H. L.•
••ficinA

f>un;ortujo de IllllltOlI oounllldua El
1lltIl.1ltkn; do "lll:OIIlIlciM ItcaoJi""iw

I'orcttl1l"Í" do cr.-- f!1lruc.Jr>8 11
IInllnOVftl"¡I'''' altll"",tiYo"", oducalivM

C>tl1tklud da reclIlIlm UlYtlllilltllMln 1011
l,mll"',,1afjda ~.:lón dIlkm

,1000111':11

'l(, ,ful'"hh"',h" ••••1~;••h"" y u~•••,~'",,,I,.,,,,;lc\I, l~itJl~,h~"IlI"'.tl,.

c.Olltidlld da rut:"OOll ¡nv."lillu6 ••••
cr""pulÍllI ••UlfW8 ,.., kolIll",lI~t¡lraclón

•••••hk~.lTIUI>Ici¡lill, hu uft'lIllillíVilll
oduclll'",'"

nft'l1"~11~
(1',,1~;lCiOl, ,In 15.0111". n "'''11

",~,lt""',I;,)I( roM"" ~, 1",hl.II:",,'1 do 1!i
alu; o "'Ii".).11111

("~",Loi:f;olil, (¡" 14 ;'f¡""'ll~'m,-:•. ,i"" il~i
% dn 1".hl"o;Il;11d,) 6 U 14"i\lJtl '1'.) 'N'

Il,lisl\!u~, l!'H:I."'~'. l),;,n,LI)lrf"b~d"L,1"""'''';1'''' do(i Il14
. , ._____ .. __ ~ __ ... _"f"C'!l,.ltll

(!'ulll'II:it'i"du lr; uf\lllll"JIIl ,,,IlIl:,,,:I",,, hr.;h~,
il"""l,k,t;,}l("lntll d" L, I"IIlh:il',nd" 1:'; y
_....~_I~r1()ll. .. _
(1 k~,ar'!ll ",(1" p"h\;.to,ióI1I1cl1!i,,:!!1 lIIío".

'le,dn h"II11•.••••"n" 1••' ••~Icil\" •.••, l!i lO"ll •..00 1lIt~ l",hil.'lllH00l' ,.~ 101'lI,,!I flIlr,"
• 010-" • ,ltl",hk:llció"ItI""hi.It";.)I(I,,lallk,h'l~u'!t;"¡"m.",,'" .!llI,I~",.¡"dn",,,,n"".lIi,It,.] ~oI;ÍÚI" 1" ;,>tJ I ..L,'

"' •••• ,lt, ,"tculcil'J" "I>roh;••ltll>. I~"' lltn.'" , ,.," a Irtll, ,~H' •.•,,'.1
h •• lJjm"w I;ull IlIllt1Utl ,It, !ll,I"IU" lh,

••d, :lO obit""s ' 1

AUnnad •• 11nl¥nl hé&loo y 1l1Ot¡~
liUI'AI"Í111 •••• Peto IHtlcr11J flfl el

1''''IJINIlR

I'nll\;ll:l(,,, dl11!i ullo", lOm{>~
•••",11;,1 ••,",.

Alumnadu It nlval Ill\RlI;u y mnd~.•
IUlfll'l"kir •••• PlIIo lnucriltllln el

PlOlInunll

I'm.,- ••",,," do capacitación n Ir•••
<!ootl''''

I'"hb ••:ltill tltt lti ••ti"" n U~"ÍI'lI~>I'
, ••tcJr~",ióll h;'ot.iOlÍI~~"nl",b •.

CAmpat\a$ llnbl'U ull•••na!ivos rio
edut:tl(;ifln IItravt'!1I •••• lit

IIdr"l"it;l.ucl6n ptlllk:lt lTIul1k:ipul

1."I"' ••..lc.m 11" ti ~ 14 ,,¡lolU'I"" 11.
ul>kl••u~,,~lI;ll'~I.

Aknlfllldu 8 nivel blWcu do 1"'"'
lnIIcrio "n el progmlnlt

IIr'lI<If'm "••" p"b\..,iórHk, 15,,:X1
I>llItll, r~"1 HIl".,I •••h,mnt" 1~1I1
""!I.,tI ,j,,!1 nllo",k,..ltIU •..ltciI'"

;,p.ohadtlll.

3.2.1. P!ll(lfllln••da
fnm"I1I<, " '"
OIllll:nciór,.

1'I.tu 1:11111111.::":;';"
do Gllli<J¡,,1,

IXIIII.,,,lI,, S.,,:ial.

V.ll

r"IMINll''( rnlMA

I'U:Il\lllll

,
\~

•
(



M.TJ\'IlWJR'¡

1iI1.1l1"1,111

Inl<lI1""" ,Jo
(';"lIk",.,MI."'",.,k",

Inl••"".mdo.l
(.)¡,hÍlmIQ

MI.Iá:ltK'~lIl

,.1MIlt",'(HltM"

/fOMIJIlE '( flRrM

llilllnl"l

'''''
t~>III"b

I.u~! .l!I,n~m.

_._----
".dll.", '"'' """tr"lo",
1~'Hl .dI.'''.'Il.

(<:¡".khttloo 1l,,~•.•..otII,llU 1'01lIlit.'lIllobu
,II.~. ",1'.11" lofmil"'lI ",,' d¡',,"n._i<M~
",,",1.""1,II~uUlk'¡plll/rc",~ ,Iu rl!(;l1"~'"
kM"lldutllnl '" ",on ¡I" no".) "111tl

-(i:nnt~"ii>ddu n"'''0I';¡im~lrod<l5¡;¡;,-
"'<"""" ••'" ,.","¡',ill <luI••.,/a,", ,,,•••••i,,,,

I rlltal,~ lll:tJkII."'"ln"lIU1n"n; unl<"""",I;"
•••"ah "100

(~.kL'" ,ll,"":1m•••, ,~diulntl ,,1••
".""., tI,,1Iil~yit;l" ti" !la,;I",~,""'~.k:t'.

(;¡'nli,h.,r" lI!(;I.III;"" 'l'~lllllll"i1,," I",I\'r
<l"", Illfr~"~1b(l"'~'1l k," ,ll!'J""r.~,,"m

",l':diwII II"t "".ril;lpk •.

,.<

I)i'''~''ft~"kn,",("Ii<,,~\'''.~
1l1l'1Ó;~'io.

I'nhh,ioll ""ll<""lfol rinlMlU;ÍllÍO
<In 1'1'111

3.:'>.2, r'rl~lraIlWI ,¡"
f","'ml"" la "••1,".



Iln.~nlnln
~1t.:iOl.•n"¡'~Jdu ••Iu l••rnK~N.r•••~C,••n •

PETO OON' EDU&IlClI6N' DE ClllUlD1\U
DESARROLLO SOCIAL

.•.. ,. "

IrMlllir en haehno y f1iIVilllllntaol6n p"rl rnejrmu CiOIImI '"1 nlltl "",,",In.

111'1''11;'con me••.n •• propia ylo lJ&tdiolllld"nr1 fII meju."1I1irlnlll •••• lo. III)f)QIlOIIu •••• Ior.a/íriadoB qurt "",lfofman 01mlJljeil'lu lI" Pulo.

~in'\Ilf 1llCUI1lOtl1",mahalirnl dAfdI ~ llAJ"'CÍlIllltf'lllOlC ••••••

Gm;tlo,1ilI' flllwlllll 1) Iflt;1..lll'lB '1''" prnm~a!l la rlIOlgal'li7ltcl(m de la InfntDtltn.Il:t'JlIII dlllllkllld1l aloonn!l'Cln.

h,,"!!tlr rtlCUt!OlI I"C11111ll1ylu Illlfililllllllioll p,,[a ,••••pUl( klB 06J0Ill:lml lJUblicoa en "',:entro hÍlllÓfico d111nci,~",ll de 1'010,

Gel;ltionar oon lrxi dtlm;h niVIlloBdCl go¡,iltl'm f;., itwlllaí6n do nlCUl""'" ül1 Il1fllMlllt(Ud~a depolti ••••yalfl •• 1lI.

00I11Ün1lafIlion'•• lolI rliVnmoA """""" de ¡pbla"., hl<plicuoeí6n da plflUlam. doIliti11t1d1••• ",1m"prmnil"''' ••••viviAlIdll8.

.' ",' ".",' " .l'

jll.
H. AYI.JN IAMII:-.Nlfl' Ut..i1'••.• f.J

Te:oonEntA f'~'UNlc.rAL

Ml':r",I¡J 'Ir., .,"'"m;!",;t, ••• ,1" l~lllo~M•. ,lÍIVt1do 1.'~i,l" " ••'4",." tWIfUcl H\l'''~'l;rtM:ilM~"" y ,._nulo, •••dal, 118,"".' y <J<:ullIÍlnicll'~" l~¡t" 1''''''~;lI, 1.1r''''.". "bllvlU tul I:llliobll!ll r•••mlr" i"f""~,ln.;ll'll ,.; IUII.lt>1,•• III1,ta.

•• 1UllI ••••••••••

d Mmirlt4wr y "'''.'111 fllI~1I'llI1tO1''''1"''11 Y ffuutÍlHII"1.1tl UIl "hllll>l'~"~1 '!l'" 00 "'.;otmlll".' lllballll~' ''''lllllll:illn, pmu tu ".~"'" ,In I.lti '~~.lI:ir"J Ywlvil:ir1l11,,1,IiI"H.,kJ 11"1'":11"'.

•••• RA IUR'AIKloUIAo

A F.&to flIOlJlflnlll ustiHá a CDr¡Ja da •• bd~ueí6l1, dirm:cl6n, 'nm" ":gkblu "'" 111ftAy••.•tmnlonla tlnIlllfllilllt,

(./

GONLVN,
l"fllCIIII..•••'k'
{~,hklfl••.

CON1M'\I,
Inlmnlell "tI
c;"hll'lUtl,

('.01«[01""
",t¡"r••".

('~ll.'''kllo
Il1tml.m,

!jU'Xo!>iI,II'K"t
l~ltll'

l AAI'I.lCAIlA 1'01i El t:ONI'VI'II.

I.AAI'UCADA POI{ El CONF.VAf.

(1'IIbl."'I{"' ••••, '¡'lI",J., IlItltimd" 11tll"vil;l(lt,
,¡" n"I'd.)J(T ",,,Id,, lit 1",j''''I:Il. ,)"1'~1

l:ONEVAl

t:ONEVAI.

'l:, .1" •••",,11••••.;1,.••1 ,;i" <lnl<";h,, Inl"'''.$< it

tll"vir.lo'N ,lo <mlu.1.

Indi<:e dtt IWl'l¥> Il'JC:illl.

f'lIb••••:lón~Indnrt~ho h;lhi",~;lilit
hI''''¡':lus ,k, ",oft.ol.

Un]!) ••-'Ice !tu
ml'l'lJl'_:lul,

1~tt""un "'lul:•••,li'l1
cl<, l;olj,l",t.

D."iurmllu SUl:iI~.



•

\1'11:,";'i/1Il

"UIIII"II''I'I_

Ifir,lt'UI l~"."~,,,, 1""""11,,,<1,,
1U'lCo (>t,Io~,u., ü.lil~J.1I10.!n'~IM' •.•...,•....

" •• ;1"00"
_.- .._-

Si, It,~)u l:'ltCfl~'''' I"f"", •••, ,k,
ltl'X. O"hí"mo ",lt4:".:'l4:t:ti

t"",,, lt1ltlrl .••n.
Mt.IÍl"",k'lI

------ .__ ._- ----- ----_._~
6i" lit.", Control",.

I,,!mmm,.kl
A1~~~ ,,,. C;r,h¡"IT.' !;..fb? ,1tio1.7.lhi,,,,, lIM,no5. Mul.: •••••••••

-----
Sinlt!)l'" r.•.•nlroleti "'ofoln_d"

Al.,." "'" t"'••• hlnmll 1.153.432.84",,"" ~tItlltpl,. Mt.lici¡ ••••••••

Sinlhlfl>l Gntiltllt ••• Infnrmotl <In
!Iou' "'" r.nbl"mo 1.b"14.fl(~.OO.- m•••••.-

(Canhllad ,1•• rnr.IJlIlllll IIM,tllrl,,!, 1m h",~.,n
y fl"'IÍI'NII""',I'¡" ~l" ".,jUtilf <;;.1'11' ",,111,,1
"I;!aclnlr oo. ,k, ""~Il,"1f\ i"".ll<k", 'JI""

í"f""I~,"ctlJrn "'1111"'"") .1'.'
(r.lllrtilllo:l ~-¡;¡;¡;;¡;¡IÍlk~.;;;;,,...

'1lI.11O;C>jlhI(H" yIo lJIlBlkllu:m un"j
'TN'~lIalflh •• , ,1•• km "':oImolll" lO>!';

klt;alidndoo 'fU!' t",,\I"tn~., d ••" .1Ío;jpiu ,k,
I'"kllrotal dlllt."~II';ouIIMlllirklll'.' '"

--------Í'"'JI!I!l:llnt<l!lrtlliiYIctwlll"1Ull __

(C;.••• idall dllltlCl •••••••'''', •• """Iir nt dI!tit:il
<I",,~ ""l'l;(;t•••••llI1"olH!.tft 1t."U_

1"""' •••••••• m N inl,,,,,,;tructlI'O oo&Olu<)'1oo

(CII,lIídlod d" rer;lmlUlI "'" PUtmft¡¡¡;¡¡¡-
reofgnnlr.nci6n ti" ~ infIuootrtll:lt.-n

doIIl:it\ild-d III 0I>".,,"*,,1" p1,~ do> 1l!C't1ffillfl
tnvnnld<a nn al ~TfI••• tiInlCll •.•

____ ~ ••~"'~IIrr;i!ltr.tOO
1 Cut.idud do IeCUt1IOtl propiulllr .••••••1idotI
p;lfil mejor •• 1o&n"f""h pmlicD& nft al

cenlm hiBttl'Ico •••• ~, d, •••••1dIl Pllh,/r",ólII
de __ inInIIlidDlI "" ,ti ~1fnJl!Rlrucl:•••

dolcnnlro hirlIo.r )'1

-----------,

t:mdkt.1 tl•• f'"1I"." I""",'~km ''''
t~,,;I.", y •.••w1n••lI.' ••'jóll t""" tll':;"fII'

",.lIna '", m"ll'flfad".

e •••did ••••••• __ que pennitlln \.l
rtlflftJl',Iinor.i6u •••• la ilfr •••!Ilttunl ••••

rie!4inndll nl COITlUlI:ÍO.

Cantidad do roc,_ propio. inYorlidrnl
P"'" 'lIIIjntll'loJ¡ e«pacln. p(,blioo& 1'" el

cor"m hiBlórion do la clI&hd tIn 1'rI1o.

C:",lI¡'lood,~ fr><:l'"I"" (tala "ll<tltr ,,1,tiitir.ll
,lo Ill'>\>aVÍlIfI m. 1IIIl:, •• Ia".

C:'didtKI •••.,ll"U'1\I~'lIMllliIk'''I''''t
"'~tlll"l''''t'¡'' yIu (fflIlli<Illalk'llI' 1-'1
"".'ji""""",,,,, ,k, kllllU"!tlOn 11LlIl

koe;lIic:k'doll 'IwClIIimn'>tI. 1lI1111,,~rllI tlo
l"'lu.

CmnnN'.j¡d"B dN municipio do

"'"

V.l!,

t'•.•hlm;~","" IJfllu,lI ,~,t"".licl""
d" !,,¡tu

I'Uhlal,tllll Illlllllllll••••dIlI Mt.llcllin

d, ""'"

1~,llb;lu" " ••U"''''''~ ,k,1M>.lio.:l'iu
ll" 1'tAn

3.Z.:i. 1'rll(/rlUlIll ,k,
n",juf"",lonItJ !l1u

lnfrllll&tndurll.
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lA Al'lJGAllA "DI{ n.C;ONI,VAI.

I.AN" k:J\DA I'OI~ EL CONEvl\l.

{Illll~rtl;¡"; \It)l,IiIUOlull u1l:uil"du ,">l IrllNli,
nmhionltu)/(Tutal 01" mm'n~"ll"11MI

CONINAl

(~UNEVAI.

J'rup;ru •••~.
I'n._l~";t~¡.t";.1 "If.~"ium••bÍl,:••h~

PE'm ""UN'mut::&t:16N' DE l:lllJDllD
DEaARROLL.O SOCIAL

"1.d" n~:,"llUll d""linnllutllm.llllk>l
Im~lI()Ilrllhk,r~"

(k,,~u tklf'tlr~l,klul "li,klllu llt,l
"1,"lll'"llrhRllIlu.

Crrnul:ltlnlli.r"", "¡,i¡jld",, 1I11ol'1II!'Aa ,lo la ClJlUlil OOlmc:lda¡".

(~~ic""l1IllClln!Oll '1"" pormilan In tlHIrglIIV>tclón dollnanujo do rwid ••••• IlÓlkJnllon lllmoll'ki¡Iiu.

Gooliol ••• <:on ~IDmi"ridndn!l corfltlllXltll ••••.•oo. Iu llDOllIltución y doilnllocll'm d" , ••• _ kttritll,ilII a IlCOIóllica.

''-titltlllf k 1I1"ir.1Ir.i6noo C1UII'll\Olltl.1n _IiIl<ll1 Y oolerlinM:i6n Il/lÍlmd.

Prulll<lYtlf DI, la co~lGlIvioi1OC11i> i1OlI,,,,ta'll'i,,.101 clJldiDo <106'11l'1li """klfl Y 1" "~tICll'" do h, miHnlitli.

{~tiol ~'r ~. IlloliclI"j(¡n dI! t:lUIlINK'w.ldn ",ltlltl,.b.clólI,

""'1II0vr.r Olllm km chdillh)fJII tlt"j "'1."~1Jlo "" etJll:ut" ñu¡ euioi •••1o '1 ';(lI""." •••••:i6n do 101<,,,o,,,o/ln •••,,,llmtm.

1\11;11lllllilxl lltl

1tJl'l'lP."il>\:l;>l.

11 ..

I'nke c:on lihll;lll;M;.n
,i<l {;¡did •••l.

I~"¡"m~~,Sud"l

.••••. 1II:1WI1l.I:A.UAo

~ EIlIu Vrtlllntrna 1llIt1lrillfl c"'lP 00 "'lIl1;l~ur.lór\ ,11,,,,,,;1611.fwoo p "'IIÍlb1n "UD 111fl. AYUl~I"nir.lllu dd''''llil ••.

1'1:1:1,","/111
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1i'''lIIl~lIt'l••In ]m..-¡.~iJ.m~j,ill(~••Uurn

PE'I'O CON F.DUI:AI36N DE I:AI..IUAD
DESARROLL.O SOCIAL

l'rullllly •••.ar.dlll1llll 'Iw fllV{llll;l;Qll' .~ 'Xlnoc;hnllw'o d8 IlIJIllIb•••• Im'nifllfltaciunllBllItilltic:M. hilllóricaB y euItl.1lIo8 a.' .•••Ilillln ¡J" """,~rlJ klonlklpd 1'(••. ,,1.
(lAt;liu,w y Gllnsoli<lor In h"'RüflbtdL •.•• 0;:,,11•• ,,1Wtl prUlfIlI"lóUI dol "~'l"""¡'''¡'lIllD, umI'IÍlk",/(lIIY t;roU<".I(,n00 "Gl~I"III!l. "filO mll/liloliqucll y lfivorlIiIlqu, ..'IlI1lI".~tll mllluml, ••••1llUlnu k, n~lIllltll.lllladón t~'"tII'lltlllil;(l n/ lItl<'
fIl"wadu d" dk.1•••lnlrllUtihla:lura.

"rl,d" flC'.olnpal\;>mkmln 00 conrrlin'llli6n en,," Gobillmn dlll ElIjado, lt la l:OI1dllll:Cló"dllla C'.aIll' dft k. CURIMII MIII*:~",l

Corlllllli •••. Y fu'''.Jalr t.•biblinl,:t;1l nu.,ip,~-Llr.I-lulf!lIcio S{m"hllz l'aquM.JI",

1'k!'!lliul~"'11 hnllultlllr UCI.~11iIlI lfIJU fll'UllIllVOOol pulrilllolllo eu/lurn11llll1D'~"8 kll",lll!fiul dIlIIP,.lI"lplo.

Prumllwf 1ll11lll1do la ItJl'{JUJImuyu knlll.OOnctU ~l ao:OOo:lnm00 "lml(JUn MIlY"-, fur"""""iuntiu lIuoolm ,1I1um'UI',Il,.ulll ¡"'p1cJt¡mKIula n''''',lc'1Il1r•••nUl •..•••lI1I11l1nulici.,lc,.

lAAltiomllr II Inopl.tior el dotlur,vIk> tlu 'lUIIVUIIlrdllllll~" lIrtlstk:i.IlIIIUl1 dÍYer&i~llllon Iilllfu,l" lJUIt•..•••1YplolIMJUVlmkll/l.~",n.*",l do 1"11'_ u k,a III'líotua I'"tl.llollu8.

II"Iu ••••. I•• IIm •.••Il'.t:liln y d,ftJld{1Il,111t'lfllll\tw¡ pl\IlIÍf:l11lYvilulftlos ,,1ft pollnt'llhlll~'YC1' prnyoor.l6ntlo IlIII•• l~lIl Ikl mI •• IMO"1mIK••.• ,io.
InlpkllnOlttnr y oollhUlidl..- Iil dilll1.lI, lil ltu'Qt;e y 11110000, I.'om•• stmlroloo du tlIJ,mlf1.1,,"Mul1l 11lclenlidiocl.

kUI""" ~I pnNllu.:II,,, du 1Il1l1li1tlttl1l"iolllla IvllnlílJUll y CI-ftI••••. lII R!luc;lo'llldi~J \OUTl,,1UlID r"'l/luml.

F",btloffim L..•fnrtTliOCilmdo porsol_lnkll....-iFtB IIncl •••l:By la CI~h.II. &011" (lll1Illón,1>OlW1IidN'Jón y lOrnpliar./(mdel prtlflrnlM dn milllnn"" cull •• a/n& dn r.rill,w:l6nll,!l&ticIl y e1.'''''' ,mtlIIJlIUven;ne; ámbittlfi y
dia~lit•••••,

Impuhlar b ••••IIci'''''''''''' •••••lnul~ 81lla ''"'''KM''''')' dlru,,161l do _ oorllmlbnm y 1tCIivich •••••Pl,rlsliGlttl, '11111co"III",)';o" al d"••••'mlla culurul, -,la! ,In ~ rogi6n.

Glllltiollar Pl"l'lI""1llItC do llfIlJ)'<Ia Id cltlaclilll y fOlmac:lólllillllRlIl:a y Cl••.•• a1 P"1I8 Illtinlmllocfllllfl, lItnproocl"dorofl culu.;Q y I)""""*" 1lI,tlflUCl4~ fonlllntull •••deGl ••,ulIr., "1 ind....rrlus Grtlllliv;o" y 1l1l1l1,,,tmolóo
11ll"k'lI,nci6n da la l:hQflIla"lo.

iII
n, J\VUNU\MIl-iNU.' 1''''; I''-''IU

TIEOom::RJA f.1ur';ICU"'AL_-"". "",',,,'- " >, ;., ",-

.u:o.NIllllo

«1~ UmMlIlU\.liD ubla .¡••tUln! oJiYI"IIiIir."<!II. IlrUlullVil>r.lu tim 1"'111MlIlI6.II",,~;ardl:l L.lupfDptlClilu8lvthltk:oo Y"'.h •.•••"y do III~.
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l~l'm:J/l'

tlOMI\ll1:V 11llMfr.-------

1.".~"I"III'
II'U""~II'U;.1 II~mJ'''";u

PE1'O ~OMPETI11VUy IIB6sPERU
DESARROLLO ECONÓMICO

foC1'I\'IlMl~~
1:.•••procr""" no,II!I•••••••' •••Ihln••••10ft' ••""'Ido .••••••••"''''IA r.l ""'.UI" ••••'" ,...--1<, "","" ••.•doomf•••lkI

\/.ll

Inl/ilal MIoH,1"tinlullll4lCttJnts pmdul;tiwaool MlIlw.:1pin do ""lo JInr.nnr~r ~1Il h<1II;ol tIn nn,pIrtu lfl4fl1cil".I,

r'>Il6Iílltlilllr~m loo 'liwIlIUlI'liYd •••••••• ""hlr:u"', la diflJlji61, Y B¡llit;acjhll ele loo PWgr:llOOB ,,"f(u:lld •••• n ~. ouloolol:hÍfl da IImptl>l>,oolltm ,Icl municillin.

(iootio,w '11m loo ,lIvnrso& IlM'1tls do IJIlhiAfI1n, In difLllillln y IIJ.: •••:I{1I1do loo PrDl1AlIlUll tlnlllitl'ldcm 11rJllr•• rar 1I1nl>loolllumpnruloli, ,,, ••tno del l.1t.lolr.l¡,io ,It, I'H~'.

¡'rumuVtIf IXIIIl" "llción vil""" ••1Bmplca dIt P1allO••• ohm do pol •••••korflf' d•.••mlllli<Jirlip. rionlfn ,lit la ajac:ucio'ln do nllffifllJl ••,rr.••••.
IrMIllr a.no dío;tinlu"lItldufeoo IJlOdtdiVI"'1l11t funnan pI'lIl1lda la itJici;J,\iv" prlvaUa B b'e,lif ",ClllfiCl& ll'lIllJ"''llren ""ttrua o piar tu du prud,.;ciór""l ••1MI.*:ipiu ,k, PL1u.

tMI("'_'"_JI'.~ (lon,,'''' " •••:i'llil~n"lI u h'M,n dlJf"""mIli de lIutÑo.ll11<1,11'1U I"'"uitun" ¡UDpnIuluf\ul'i ,~\ ,~kldIIl~l'lÚ",bll1M"*, Itclivu,iroonlll,uluy UtJ(l1t:un;u UlIpIllto.WtJ;.¡"ll ,1""••~,lL••, n'¡"In,,'''lu y ,riy"".

AIIn 1KlM'A1dUlD.&.

!la Esto pro¡JlPtna "'"'tnlá a C11l'gOde la inIll~uclón.dimcción. 'fIJa o rugid •• 1a '1118flllt A~unlanlÍlNoIQdetllfmilll.



.l1I\r-'b
¡JI Uriurnr b", ""lM",klHlkl"""'''''-'''''. l\ uf",:ttJ ,k, J"",mllo •• ,,1m~¡III"y ,~'" dh, '""u~llllr '"!IIm,,''' 1l1"'W,'¡;,hl".m",,,t<:IÍl.l,k, ,""u~""t,. ,~., 1"' ltu,luz,", "rohi."u~"f nu¡~•.

iI
11, AYUNIJ\Mlt;,Nt't' Ul:i ."t,n'
TCSQRERiA r~'U','lJCIPAL.....",." .-,,~,- ,-. ," -.,'-.",

PETOCOMPETlnVO y PB6sPEBO
DESARROu.o ECONÓMICO

J ' ••o~n"":l
II'O"II~II.0••1(~nll.~rido

LAAPUCADAPORELCONEVAL
a_

coNINAL

ID '11J

LAAPLk:AOA POR El. CONEVN. aull'<lUf:l\ltl COMNAl.

(lll'~IES
o. '"

(f'"IJLlci6n ••.•uII6111iclllllllnie loctiva Bitll,.tl' (:u,c,"'m (;ONINAI~

OI:1'f'I••.•n)I(T 01'" ,k- ~. p.,bLoci6n "'"' hUI •••
!~I'l'. ~m.."'.1I'. 11l"tm~,,""

(,',;ol\("nicnn"d •••••.•1ivOl).1t)1l
(';;"biom ••••

CONlNAl.

'lI. ,lo k. p"llll'Ciiítl"""'Killlicmn"r.,, •.••:tiYH
'."'1",,11.

cONEVI\l

l'ul~"d"'tl ocon6n,k:IlI •••.••11" ilO~ivll
1M:lJl••• la

Indit:u do rozt'110 ooc:inL

I,M"llr _Utl,O" propiml ylc>gm;1im1MJol¡ Illlln I0Il d"""",, nrlllk,,, do (IOt1ia,,", 1111~ 'OO'll"nizuciOn. mhübilil""*,,, l>emoción d& ARpIOCimoIllJblicoll tlefiIinadllll 1lI"""lP.rr:io '¡urdm ,1,,1Mu,..,il'io do 1'010.

Difundir 8ldm Do diYunon" Gf!do,.,.. prodl-l~1Voti dtlll.\.lnir~11ÍO •••• 1'••lu.II'lIo.llJucióll.¡ue lol6 putlnWll dil;bihuir al eld8linr OOIll1ÍBlr1lI 5Uli pmdla:t •••. 1lIflntl\I (1BIl.vld",.,

I)iftnfillllllm kJIl pobbdnttlllo, il1ll'l1lacilwl d•• pla'.'" '1 PmgfJIn- 01:01"11,,1""8 públicOIl o l"ivllltkm quu po,nnta la IJ11l1IlIl>ck'l"del ci!It ••••• ll.udldiw& .•• 'uodo'& Ofll"l'tllNlIl.

(",lIIk,,1ólf mM 100 dlmlnto8 "iv ••lnll do goblomo" impkmlClnlaci6n dn flIUflrl'Oman tWilllIdoB IlIll!o l/I'l1IlIlOIllón do 00hAaa productiva. t'IlllJIKlÍOfl(lllrnp,_.

. -, "

lmju Indlc. do
IWH\IlIllUlliIll.

1''''(1Con~liIjWl '1
Pr6llpmo.
l)"1II111<,1k,
Fconómlr:n.

AIII'A IUft'AIULlQa.
Q &bl prugtlllrIR -"'u\ 11ClllUO do lit In!lI~ucl6n, di18OCi6n. '"'" n R1Uíd~11l ~ •• H. A'IunlamÍII"I" detllrmn.,.

PJ(M:IIII'C'I..W.~ I'ruplr.iur cnll'" l"ulicipoci6n <1••• , uoc:lod,1\l fAd'.""" 'fu" kl~ dilllt,lIuo 61""''''' ,k, lItlbíllltlO, b. ¡".,kllllllutndón.k> "'"*""". "111 f"'lln¡bmkr Ldiv(II;''''" '¡"I'.lIlll"dn, llIIlIC",.kJ L~"'M""mlk, lx:<llll¡"'k;u ,I,~ Municil'io <1"

Potu.



? , L

? • •

•.~ .! '" ;~ ,,

, •



1~' 1I14/1;

CONhVAl,
l"fmmcmdo
('-,obllmll'

Cor"robl
InlImlull.

(
till'lC.

111"4

Hin lit'"'"
1~1I;"

'-UI' '¡'{I'i~

(I'ui.L.lf'.J{m "c:••II(;",Il)(tIJll~"" ,,",livll
m:ulIooll)f(TlIlnl rlt! b 1_,hl"cá'Jn
lI~t>nc't1nhmll;t"" Idiv,,)"111ll

LA AI'UCADA POR EL CONEVN.

1'Ilf¡<lS

LA 1IP1.JCADA POR EL (;ONEVAI.

Jlnl1(l'1llllfl

)r..m,,~ntuU In "A.•.••¡•••lmdrin

caNINA!.

CONP.IN.

PE1'Ol~tMPE1'n1V" 'f ••n6SPERO
DEBARROu..o ECONÓMICO

l't,hh •• :j{"l ,n"¡{¡I"i;mrn,re 'M:tiva
"c:l'V'Mlll

Im¡u lllditop do
,••••ll\ID Illlc:il,l.

I't:U' Cc1nlptMiv'll '1
"c6GIIDRI.
UIJti(,rro~k.
I :1••••••JI1~,;t,.

~ OOIrtiDt'" <:lI1l1os rimtinl"" niYfl!n1l do lI"bio,n, ••• 1I1'licBclóll do l'fO(J"'lTliIll "'111"''0'011 r,omll ol>/olivo dot"r dn moc:>tIi.mr.ión k••••• pacloIl "llrup<lClMri"" (.~ MINlÍGlroi"•••• l'ello,

"l~ llifl •• 1if ,1I",tra d"l •• tdof B[J"'p"eul¥iD 11" PnIn.lnlu' •••••>i6n quu ",,1I1l~" 01 '''I''lIVlll:t",mi<do fllicillt*' ••••• "IflCl __ I"Il"'ptlCU ••.IoII ,u m"'il:il'lo,

«l' (;m.tirJlW con hll diIteItIoI'l nIvon1o&dq pierm,lullpIiciIr.lófl1la fJfllfl"lIlna11 d'ltiticliMJoo" hrinda. apoyo"¡ ""'''p'.
~ l!l'(Urlk hUnus propios '110 IltrllliolladoB, '11" 1""II ••n Gf1l1lO rnll;tino la U"llhIW:iórl ,In fIflfl."lllio8mot'l;lIl~ •••• dIt prulhd••s "lllOpect.IIWil'lllJl,neradml 0111'••1.0,

.tIIKA KIft'A,.1l.UIAo
A Esta I'f'UllrBnl.ilOII1má /11C8J9CIde la ~lIilíluclótl, tlimo:c:i61l, iIIrea o Rllllllu'bI que Bl H. A'II •.•••lOiBIlIo dotcfmlnB.

ItI!st ••••• l'I'.d Gul"'UII>Ol!di<:ímKIll '1'''1 I"'nnitunr.! m,.,jlJfl~ ••i"nln .lu .IIIilIM",icinl~Jrup"':IU~1 tI,,1 '•••••• :iI,;1>,1" Puto, u tnlllÍl8 ,h,~ .• OI\Iflllinll,iól\ o1"*"",i ••, 1lIac;¡.,¡". .••l;h.~'" il.llls"~oIi~••;ir',,,.

.,
u_ AVlftunr"lI"'N ••..•1'ti I~lin,

Te:SOREnfA MUNICIPAL
";,", ,', :.1.'. o., "

•....""r¡) I¡",.tu,~"jIN""'" IllI'" 1""""~tloW",,ic'ln d'.llad,,' nllrulll~~~"h",hb •• , IJ"'~lÍI~h.J,llllil,~:i(Jll,Id 11''''''''''.



"12,15421

1010,110• .,. e,"1I"'1o •••
I"f",,,.,,,,k,

¡,,,",
IW1I'" """ ¡"",,'U'. ¡:;nbín"ltI

Mu,ridl""':'H

~~_ ..._---

Si"II •• ,., 1:'>I,tr"kffi
1"'llllllllló'Io,

At"t1~ 1111. G"hiull.,
1"'M' Ir."".•••••. Minllo;!""l",.

----- -- -----~
HiIlII'lIla (;'>1•• ,,10,.

1••luuOO8llt,

A"••• ",.•. GobitlllD,,- illtll""". ""*'iI.,k •••

. ,..
1,"'., •••..."•.,,"

(l;¡ ••••• ,.t lIMJ,Ii,1it un ,kf,aoh, ,k,,1Im lid
ooctll" "ll"'l,.,r,rnrio do r..to, i,Iorm¡oc;k\lI

'., •• 1"~1I1ita ol "11rt1llOcl""IIIr~.ll vfil:ir,,"" ,k,
"'" re..ullOB "'Urup"ctIUÍU8 d1~

m•• "~lioIr nlltl irMIltiOO un el ruhro olu
dllllllun en el t.U,ic:ipiQ Iln 01 uIlo)"111U

(CII/>tidltd dIl •.••••'r"'''' propiuBlIovartwlnB yIn
pilt",""'. que Ieng¡tl1 00In<J doHdino 1;.
gOl,nmclól1 dn eopllClD8 marca,.I"'" 010
prodldool Bllropoo....me 1JfI'lIl'lJlioo>tll1
PutlltrutlillrN8rtlt1o en IR lfIl' •••.lOUiol1 du
....pnciull dulllUClor tIyf~"'lUtl"io)"100

.\lTI'iIllUf'S

(r..I'¡;'I •••IIrl\Mt1it1it "" ,~ltulir ,k,,,lm "'11
>;<dnr l'lJIl>IK~;tWi<, 01" I ~lt<l. ¡"I••",".ció"

'Itle l"~ ,nila r:I "1"'M~;h;",,i<mtu "¡io,i,~1\l, d"
"'11 ,,~,ufflll6"llruP'X;l'ltj"1I ,b~

m••til:~Ir"hll"lllM:lllrk"H' '''Iulln' ,\(,
oIih ••,km un ,A LCo.,Io~I,i" ,," ,,1 nlin)"11111

t;¡lI~i<hJ I"Vl~t<t.1'"' dihnllr ,lo~"" ,IN
'lf'dllf ,,,,IUIOOCIwlfÍll,In f't,lo, "' •• 'n •••• 16"
'1'1' ",mnan,~I1IH"""l(lI~"lI"Ir,,., nll"¡,~'"

tllJ In•• rtlClI"'" ''1''''1''''' I;<fb, llt~
"".,;"i"¡,,.

Ctl,~itl; ••.•,It, 'lI"U"lII~>tl /1,1ic;1I1"••
•.••ltlf;'nl" •• " l"i,.I", [(P"Y"1111:11"'1''''

1~"IiMd •••• lllCIlRlOll Jlfopiml illVtlllidos
ylu IIlllitlorlloclllll. <¡UI! 1Il''If1l1l wron 111ll4ir",
la 1JO'''lacI6ll t11lrn;pill'.MIft mlWClM1lllnB di!

IlfU<h;tllb llll'OtJl,rJJllrinn JI6I1IIIadOO m,
PIllu.

SccIar "Illnpncuarln 00 l'fltu

1i1ll,1l11''l'''IIl'll'~U jo, ,k, I'"t ••

;1.J.:t 1••.••UrnnWldn
f",oorllu" ~l
uUruhh.,triN.

"",.



PE1'O COMPETITIVO Y PBésPEBO
DESARROu..o ECONÓMICO

J••.••I~ ••U.

l¡tulllt~••fu ••1~lllt'¡lll"'O

IIlI;rAo
Ih 1,,,,., •• hs 1~lIilm I~"" I:J"lIlol,ln"¡,,,, ,Ir, .", h."."" b"llIIi"",,,Ir~ Ml•• ;it •• , ,h, I~••••. ""., '.,., IMIII'":'41O w1l.,lt",h, "" 'lIObl"11,,••.

1tI!Jif •• PlI'IIUr.
d !i",,,,..'" m;tJhllll1l1 '1'" I,,,múlf¡,, la ,,¡flnón 'I1",",,,,,:i,,,, lit! Ir'" ""l>nci<•••b .h~i[;tJll '~In kili '1'''' 1'U!,,1lu el Municipio do !'ulo.

.bI&t. iKlWC'ARtLUIAo

~ &te P'OlI'uma «.Imé a <;argodllla h1lll~lld6f>,IIJ8l:&lón, "ea o l"lJkl ••.1a quo B11~.AYLlUl1Ilano deh ••mlna.

GmltÍUlw ,eClllIllJ8 anle •• diVflffl<JOlniYe•••••d•• U"blr.rlltl, '''lUOlnin¡•••••••n la tli~a;j"n 'I1••.",,,,,cic'In <le lo••oo;p.1cimI1 ••.l5li00fl ,1IoPoto.

¡',,,muy,,, nnlm la p"hldcil'ln poti4nn:" la villila de mnbill"ltJ6 cLj:~ y miO" bls!lcns tIllm,nnr dl~ rm.1kIIp\<I.

Adm~lk'''n•• ,n" ofk:lna n.tlhtcin"a' qua t",va'''''''' lila fIIocln""1I1io promoción do la llIAhlfü'1 <JIfolkk••a pntukltlo,

11110",11'1'"i1"*-ión Ita loa 1'J';{•••>loRI""BticoR •.•••Patn, dnntm 00 1..'lpl'lImocl6n '1 o1i11 •••• n IIlllnlll". unl r:$tndn •

/Il'-¡VIlI. iS
JlI•••••• ..".....,.¡IdI ••••••••••••••• e1 ~""1pUlllf1I ~ •• 11.1 ••••••••• Ik>

":.

( .."""

Y.'~

1'l1' 111'I;¡"
e .~)..

1:'.
(

1'Hl.-.IIK•••.nllt lIU",m
~llI;!;.I)fl,l r~MUNM:rrl\l



j.f
.1.AYUIIIIJ\MlhN j..., l,b 1'1;'0
'U;;OORl;.n'fA r.l'lUlIltCIPAL
.' ".' .."" ••• ,',-0-,; •~ ,-o ,- ",.' '.

PE1'O tl.N CREf:IIIIENTO ORDENADO
DESARROLLO TERRITORIAL

J-""A"'''';'
1\'1t¡junlluieutu 11t~let •••• i¡~~••J'úbli."u

JtDi.'I'''.
Iji I~""lt"it V"'l>;orlOl~' illlaj¡U" I',ihtiru, ""lItil;i¡1I.1a "ti,,,,•• ,lo, IIu;I,,,, ,,1mlnl,,~. I""'>r .• ,,,,,~_tr,, MI'.;!I"" .

••I'M••••• :•• l't.
d G8tllJ"lr """,IuI ••,,, 11'1-'I" •.•,rihlll rtl'lliluir y lll,,¡urur 1•• """II'M' ,ll, ~III ",iP"ciutll' •..•'IM:al, lid MI •• ,,*, du l'<!tu.

AUI".1I1KNo

<'1 lrtnlltir IfI{;llMlllllf(Il,iClIl ylu lJObIifll••••••• tlUII permili>ll mnjllrur la im¡ognlJ••••toa IltltJftClolll'ú11licoo n,unk:lpaIeti.

1'1 ¡"'I,kI"",,"ar ca""rallall d" iI.fuflllHCiDn," IrlWt'J11 do liIIl qlJil911 dlf'ntlllD imp,"blllcÍIl da co'''''''_ y llViIm IIilllm Ion nllpoclllll pl"t>\i,,,,,, tllloW1ÍCiJW""

I'UJIH l/li

"" •••('.JtIid¡,ddI! vid;,. ImiIllt da 1W.llllo tlOcinl. CONI,VAI. LAAPUCALIA I'OH El. OONEVI\L ~
l'Rl OSlnJ :F "

Bujo lndloo do
(:lI,'rolae

CONloVA ~ ~'111LIiced•• ru<f.Ul.IlIsoclo/. CUNEVAt LAAPUCNlA POR El. CONEVAl. a •.••lllllBlJ.ll CONlNN. '0% ~"I~do

ruZlO(Jll•• 1Cl;'"
inloI",",. Gobllllllo

(UG~'H••••~
, c' ,

'"
"'" ~

'~
l:mclntll ••.•o Pohlu.;l6n 11I~,n{.nicRlntll'" 1Ol:tiYn

(I'ot».ldóo económicll", ••nlu lII~iYa t;ln 111••••• {:O"lo!uf;
CONI:.VAl.

On:lnmdn
0I:U¡1I11111

oc:lIlll,Illt)f(Tmilido k, ••••b~lCIón AlUl! bi"", "'"' ildurll.m. In"'_oI" I\~_ ...•. t!con6micum ••nll>IlI;tlvo)"10(J B"bielllll.

Trn'~"linI.

.bIuDI'.ulIlAllA.

~ Elll" ptlJ(Jlllmll ....turAa CiOI'II" dolla In"l:~llcifl,~din"",iOn, •• na Orngld~1iI ".aI 61H. Ayu-Jt>mktnln rltltlll"mlno.
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l'n..f\V""'ll\tJtIIo-N-'O Ub ""u,
"~OI1En¡1\ r~1UNlc,•..•AL
. ,.' ;",r. ""'''''.,l,.'V' ",.'C" -, ,

PE'I'tt C:ONC:RECIMIENTO ORDENADO
DESARROLLO TERRITORIAL

l'n'p;r5IIlI;1
I\lt:jurlllllicntu d •.~IUNSt:l'vi ••iollll'""li.~.N

't•It,>
~

~.
It.G()NrVAi.

IlItu!UItJ6.I •.•

Oo.,lIio" ••.

C",i""'>lI•.••" ...-1.iill'l(,mulir.'"
I~u'

. '

(f'ubh:ióo cwrlÓmiclllllmlu ,,,:livu
".;t~KIa)/(T 01,. ti•• ~, pubL".-Ill
nrJIlll'>t1,k",m",.n ;.;fillil}"lllll

lA AI'UCADA POH nGClNE.VA1.

LAN'I.ICADA PON Fl. (,;ONEVAl.

CONtVAl

CONl:VAl

."

l'uhlauí6n UCtllIÓIl,k;¡onlld" UI;fivil

(1<;''1''''1"

Pnm r.tln
Crr.clmí""It,
O"lllIt;I,l.
lIl1l'l"ml"
T'!f'íIu.i."l\.

•••:tolIUI",,,.llf.

~ G" •• ,,,,, llC('.lUI1''¡;qlle I"",oih", 1,,,,,,,,,,,,,,,,, lil t~llic~",. ",,1/.1 f/,,,,4,.,iúol do Iuli 8ftlvi<;jlllll"ll.lir.oo "u"lÍCiJ.Ilou .

AIUIA. ElO'A.IMI&DAs:

A E•••••prourllmll eaIII,llo IlllOlll" no. IlIk-..t.ución, diluoci6n,lWtla o fftIIId•• 1IlqUB 11111.Ayl.l1lamlllnlo determine.

••••• '1.NIKHa

"" GAtttioI_ ",,, •.•,_ qtIlll'ern,1tarl un toojm Ill'''''jo de rotIillullll "'.,li•••• "l1 '" mwliGlflio.

1'1 InVt!,tlr••••••.'n.CllIl ••.lIpintl '1''' J/U!ltkll'.'''_. 1"'" ol ti, 00 lol". elm"I"IiIlIlj""to clo1o.1llIitffl""", d" dml1ilfa y ,,1r.arolllr.1atlo.

~ r""OfIlitim1lll'IlICUffiOO ql" purmilior, la Inll!"''' nll 01 nlumbr •• 1np,'illioo "u1 ~1it:~.1I.

~ 11Ml,1i" 16WI ••••••pmplmi "'0 1I'lfillollitlk>8. mm Iltnhjnllvo ,In k'lJflOl ul 'OlIjo:,rlO,"k'ti" d,,1 trnlamil'"kl y diRlrllnl:lón dol "lI'III.

.'('''A.ni P"t1U1K1"".'Nr¡,,,.ilMhllin,,,,,,,,,,,.,,,,,I,, h; ~.Iir~"¡,,,nfl ,k, I.M~"'U'"(,l~' ,~, f~••••lI' ,," "'Mv;d'M'I"",Iit~MI,jM"I!di" nI! 1r",11~~11~1,,,., <::.~.~ ulóil,r"l\I,.,i~"",ljo".", m"¡""rftluvit:lnu y ''''''''''U'' kw ,"blO."; .



lI,1r';¡Ji'J

2t,YW.1I1
Infufmo&do
Uc>biflrllo

Mllnicipolnf;
'0%

':",-

\~Wh
'1'"",

'!!I,~il/:!,'.;.,.l;'h'

l>illlh",,, (:"nlmh. 'lIfilllllllt; ,In
I\••~~ '"'' C-,(.hinn••,b•••~, '''''lIlIIt;. MulicqN"'Jfl--- --- ~_._.--

l>i" Ih.,;. C:.••• ruluf; IlIfn'"N'",1<,
I\l,~d

I~."" "''' ¡'lic" •• ,,_ 1.1"loIiM'.'
MI~.,~~,km

------ ----- ------
Hin 11,100 C",.mloo InfunrN!ll ,k,1\0,."
hn"" "'" ....,.,••.. (';uhlo.",,,.

M"".'ipilltffi

AlTIVIllW:!.';
[Cantidad.'" rtlCl''''1ll qt•• purmittlll I~,
IOlr'jon lO':"';' .~ ••• ".¡, •• ,~ IIÓNo••••• I>ll,,¡
hl•• lir.~.í••l"'otd do "cciorll,a '''II,m ,Id

. .J~!••~tP,lIbb1lll\'}~10l1 _
(('••••••,•.••, IrM"llcl",. ,IfI rlltU ••••••I""t,illl; yf••

FI'!Elio,.-.duI<. elln ul fin ,h, lu¡¡'1l1 ul
'ool••••"nlo.'n&1I M ••••• lnln..,;.~, ,hm"~l y
"k:i1nl.Nilh h>l rllb" ,lo., ",;cionoo Illl pm d,>!
,nl!julumicnlo dd ••••111111",lo., dUl"a~' y

_____ !'/t;¡III'!I!I¡!ool ~Q.I.

(t:""lk"" <ti, roollniOfl'p.1IIP"''''~''' L.
"'ojma fin el alllnbradu puhli,,,, dffl
Ifu,lc:ttinlT ni'" du fllX;ÍlN_ un I,m

""*""..vnianto del alumbrado rlld,lIcn) '1110

(C8~ """""!da de me••••••" proplnJyIc,
Il"lIIlnrr.lllat;. eDIl al ub¡nlivu de lotlrur fll

mojlNamlrmlcl del tmiamlOl ••• y dml,H'llclbn
dnlll(JlJM/f••"" dn RcCI"'_"1l jI"' ••••1
mIIjoramlllrto del 8WuI •••• tle dulllllj" y.

11~~1lt:l'~,~:.
•

C:.Ulllrhl ,., ,•••••••••," 't"" I",,,roil ••,, la
1I11l~"1O"n.~ '••...,1 ••••• " I'tJhIioo<Id

'ntJli<:lpiu.

GII,tklmld" ""~,,_ '111"1""",11"'1 ''',
IIM'Jnr 1l~'IOl'¡'llk, r•••••lt«lll ""Iir~", .,,, ni

IIMlnicipin.
.---------------- ---

CDollidud lrM:"lldil do ret:t..- prupÍOll
yln ~nadof¡, cm 111ubjlllivn tIo lograr

nll11ll)olilmínn •• d8I tnslIominnlo y
dísloWII",l(¡" dnl "111•••.

~•.,.~~.'"
'1U~IIlHITF MllNlll'hl

,.

I>¡~>/;",III""'"F~Ol""" ,H ,m,*",,1n,h, t'"tu

CfOloIidaol¡''M"tkklll ¡I" rcmaGOOi prnrk",
I''''~;'''.J!I ,M,IJ'U"'" ,k,IIl1'."'~'" yln 1~",ljr"~l,.m, "un d li" ,1" k'lJltOr.~

d., I'"h, '""j••""".",I" ,¡" b1 ••••""".'11 •• , .lftll.>Jn Y
,•••.~•••• iI;llk'.

f'nhIHcklllt~l!I",.nal "d "'''It;it~
do P,,1n

Poh""ci,,n en lIonfl"'¡ dol '''''Iir.i¡'Íll
.•.. "...,

3.<4.Z-I'l"'U'"lTlll <./t,
III'Ijllltlmj""lu ,h, ••••
flO"Yil:iou 1>"""':00.

1'I1I"f 'l/f,



I~~llll '0/1,

•• f)NEVA1.
I",••"",,,,d,,
l'l"hlufI"'.

G",lIrnlllll
ir,"m"m.

Cuulrvlull
lrlbl,llUft.

é

(1~,h¡'.:I(1Il oc"nórnic<.nor'ulutiyn
'1Cl.,••"')lfr nl,,1,1•• "'l"ddal:iñn
"r,n"(¡n,il;¡-,motll,, a,;JIv-••)"1111

'KU '1

I.A APUCAUA f'OH El. CONEVAI.

LA APUCAJ)A p(m EL CONF.VN.

CONEVAI.

CONEVAL

l'n.W'II"I'
I\I"ion••nil~••fn t~lllnN"íUNy ",I.~linl'lldt~(:onl1lni •.~•••dÍJII

PETO tON f,REt:IMIENTO ORDENADO
DESARROLLO TERRITORIAL

Indioo do 1'fI""l/lIlIudul.

",bh:itín Ol:a,lCÍmk'llUlmllfl ut:liV!<
f":I,,~,,1;t

reto c,,"
t;rwIrniorill
Ur ••••r>ó.du
U"wrrullu
flll,i1"rinl.

.(t' ln'hltlir II!C,II_ P"'('I1m<y/flUfltllion.wkm, b'H;ltndo Innjora,Wi vi ••• d" QOOOIllI" j.w 1nr.••lirh.kllI ","';01""'''''''' fll MI"*,,,in do l>mo.

«~ "lrddir.: ••."'ndló,,,*" ICCOf.idntl yvlt;itaH, lARZIlllilll D lor.l'tIkl,,",'" qu •• dohido ni cr'llciminlllo (lIba,,,.,, ""r wr"lil:kM_ 00 ¡ujlollln. MIlI!'''' difk:d 1IGOOtIl•.

i\) Got4lm •••. 00•• "'" tIivomm; niYl,1eR MI/"bímro, .""'~" I'rtJgttlmatl do ••tln; •••••••• (I.ltlortsr lOO"."" ml1dln" ~ vllloll'¡" C01111I\Íl:RL.¡{¡n cnn:t,"llOllll k>t:aIidu,loo ,11,dill"M 101"",,;/'•

11.A•••.HNII\MlbNIU ut:: "bJ'O
Tcoo •.n:ntA ' ••1UNICtPAL
p~ ,',' , " •••••• '." ,. : ,",,,',,,,,

'"1': .•••••
111 (¡"tI,,;r lNI"il~"(" :.1;,k~I,"'" ti •• I"lill.t,,,~ <;",~,.'~",WU.",;'el V""'iUUllóvhll yoIl.~l~", du '.'I1U••it:a.;i<ÍlII".' '."""1 f•••.I<"1I."",u""III"I"" "ltlot;¡",,,~,, '~l .R~' '"Jl;~"hl.

.•.•uMOJI" ••••
F..NtI plog.rUITIll iIltitré 11CótfIlOdn lilIh~. dire<:cl6rl, érM o IlIlJidl'"la quu 01H. A)'U1IaInlantll dmann ••••

1II(!IiI:IUI' •• N".

d ''f''I,icinr Ir,••';uld""".!lII",..~~"uiali !,"m IIW,j"mr~." vlln¡ doctlllUGlc:ióll" Inc""'...,lIm •••• ''' •••.•io••delWIT""lÓl"":iI'><,u".d M..'¡':iIJiod" I'"t ••.
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u. J\VI'NIJU.'U::-.tU'u ,ni 1'J-,tf J-
'1E!OOrU:,R'A r~IUNJCI"'AL

'''.' ,"', " '•• f • ".-' • ,.

PJrI'O SEf:tJRO
GOBIERNO DE CALIDAD Y JUSTICIA

••ruv;n••••n
''''nIlINln'"~)lt~iu(~U.K~"'U"""~'I.nl

ltJ ••.•.•:.'I..IlJ 1o.,nmM:nI'u"'.'U~"~,~••~,¡''''Ill"Il'.¡'ln I~~.'ll,¡'ni"i!~IlIl;j("II"ihlio~,.

• no:tro:lI••••• ~•• llI.
I~ I "cm Il"',lio;ipotl u km "'•••• ".,.Km de put •• ~l!u",u"l1dololl ,Jo k, ul'lk;;loI;j(lt.dll "(1 "l(;'ornoo 1111k>IIlliV'ef'K/II 1lf'l'llI1l!IIU" y '1I:(.1I11111ll'llJll Ulnl'llI11d;, ,,1 !ly"lf¡'miolll<l.

,,":I..N"
{tft lliTu.lI, IIInM1I1 d,,1 pml'io, "11/11;010do ~1>imrlO tn'lIlÍci1,,,1 kll; J"OII••••'C.ll y ",,:cioro' ,¡un refllir.o all\yu,.,mmlnl'to.

",,, I)¡,••,flllf kllll',tlIi'."11,fllllll du 1lI11ll1lO1l",illl'il'llndu hll'lD<:tJfli<blllll ole ~-'I:oIor:liviIlrod. y olir.í"nlallOO Iofi ",,:lImo" 1>""",10 11111m "'''' ••.••1do rm;lAlAd<•••nllJflihloll.

(\4 1.:Jf~lalkltIoli'MKllll"úl~ir~lllllli~,.an""IiIllI.ltrn'nÍlll.'lII d•••• ,,¡aona";"''' y IltO(JflUmtr.l6n no ••••"••• IrIll;j{ltll"'IbIicl••

(\'1 f:.~"'",~'",., sitio w,,!> 'Illll ¡;¡"'" P'''1l difl•• li, 111klbr",n,:i6I1Y IV~Mohlllll do! Ay,-.!""d,,,,ú ••

".tiIr.& RM'4IUl ••.••••••

EllttI prolIltIrM lMItl1lá a ""Il" do lo lrl!it~uci6n. difllG(;l{m,áloo 11IUIJid,.1a quo alll. AYllntnmiantll dnlurI"¡"".
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U.y
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1";',1'11/:111
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...._...._.C.~L.__
I'l~ .'. 11114111<>01lnl\ll~,UI

'1n.\~'l:tjlt: M 'U~ II'AI
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u_ .l\VUN"t:I\MU::iI'UU tUi '-'fdU

TE30RCR'A. f.•1UIJICiPA1 .
••.•¡"~Ir.""""","JVC'~','-" .-.".

PETOSEGVRO
GOBIERNO DE CAUDAD y JUSTICIA

JI."p;n ••••U
",1•••lt~"'liv.lldÚIINo ••••udilll •.

SllIl!ud¡I, bu I'ltlld.", ':Hlr~.h••, IWI¡:~~lHy1111tll;IU~¡j¡ll~'" .'U.J¡lliYulI n~;i"dll" """.,Iuu '~M' 110""""."11' "" '''Ilt'''~l '~l m.Un!", ,,,h~l<¡jtnl, I~M;imoJiIy jI"lIli1~l. Uh51J"un I'<,t" 11f1,lffjll ~II1Nmll~t 1I1lt1"~"Jf ",J,~,rv•••J¡, BU
ml1n:n Ir:t~".flur Ul.lo, till nW1'lIll<lII'.1hlOlllijao.lu •

• tWJtf•••• '1.lf.
~ Co,IjuI'" Un IMX;NlllUlltII1tJ<l,,,¡,,,,,lafll' "ia{,ro>!lfit:ur ul Ul.b'"I~.jtJ n~I~'lIIu.'miu Y'Íl/"nlllllll ut "Mll1k:lplo, PUI'H ulill'''u 1.'""uIÍYllIllCIl!tl ~Itl Ulx:lonoo "el Ay •• rtUlIlk!lrtu y \lll1Ct.ar qw imporo 1'1 E"'.Bt'ldu oJ" O'lIllCho,

AU_If_<" Hel/Uw '" IIndi,mi;,ju mgboo'(urk, d"lln,.Jic~,k, 11fl1ll1Wl,Qimr "mmi"mOfl 00 IlICOrdet:OlIl<Ill lo.,..".. ll5taIaIom vjUllnlllll y Ir. rrlU'kIoulllOr.i,,1.

«M Gema"" C~ do! ~,llat:l(¡llllirigitltla 111"8 IImp"'lIrEfI dol AY'darniul 010p1Vlt cOllc:Ítlntwuln8do .l8l'llflni&io.1tI8V I,mhíbicin._ '1un la '-IIV '1 bo "lflk'n.ml"ol'fUwn un al ojnn:icil1rln 1'111w'fIOll..

<'" Oífllldl, Ilnlm la pllbw.lOn lo!; l~r.Ill1Cl1llrln la reyliVOOlltar.inn nllllk;lpal V I3lonllfnlluM:la do cumplir con lo dÍ!l'llalSW en la mmmil.

<UlI\l'llNIH!{
(Poblooión lICOf1Ólnic:allltllllll uc:IiIIII

'II)Up"da)l{T 1I1¡o!00 la Jlnl",uióll
.......nc'In'k~lIl1"nl" lldivil)"1111

LAAPUCAM POR I:::LCONf.VAI.

LAAI'l..IGADA I'OH EL CONlVALOONEVJIJ.

CONl,VAI.

% ol" la l",bI;,r.i6n lIcu •••••lllir:;llllt>lllo ..-;tiy••
'lf1I~IiMl;,

Indico de AN'l'I/U tIOOii1l.

I'"bl¡",j(m llr.on{¡mlo~.mr.IlI •• ' •••.Iivn
1I,~~••••la
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